



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2412 - 2024 නොවැම්බර් මස 22 වැනි සිකුරාදා - 2024.11.22
2412 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 2164	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் -
---------------------	----------------	--	-------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைகிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, திசம்பர் மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2024, நவம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காணி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2024, ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகம்

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் கீழ் செயற்படும் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தில் வெற்றிடமாகவுள்ள பின்வரும் பதவிகளுக்காக உரிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பதவி	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை
1. துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01
2. அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01

பதவி	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை
1. பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	02
2. துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	02
3. அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தின் துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) மற்றும் அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) பதவிகளுக்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2024

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தின் துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) மற்றும் அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) பதவிகளுக்கு இந்த அறிவித்தலின் 02 ஆம் பகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பதவி	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை
1. துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01
2. அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01

விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித் திகதி: 2024.12.23

01. ஆட்சேர்ப்பு செய்யும் முறை : இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின்மீது ஆகக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

02. தேவையான தகைமைகள்:

I. கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள்:

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவம் மற்றும் பிற தகைமைகள்
துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராட்சியம் அலுவல்திரேலியா, கனடா, சீனா, இந்தியா, பாகிஸ்தான், நியூசிலாந்து, மலேசியா, சிங்கப்பூர், தென்னாபிரிக்கா மற்றும் அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் ஏதாவதொரு நாட்டின் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இரு தரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்துள்ள நாடொன்றின் அரசாங்க கப்பற்சுறை நிர்வாக நாடொன்றினால் வழங்கப்பட்ட கப்பற் தலைவர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.	தனி எடை 3000 தொன் கொண்ட கடற் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிகக் கப்பல் ஒன்றின் தலைவராக ஆகக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவத்தினைக் கொண்டிருத்தல்.
அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராட்சியம் அலுவல்திரேலியா, கனடா, சீனா, இந்தியா, பாகிஸ்தான், நியூசிலாந்து, மலேசியா, சிங்கப்பூர், தென்னாபிரிக்கா மற்றும் அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் ஏதாவதொரு நாட்டின் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இரு தரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்துள்ள நாடொன்றின் அரசாங்க கப்பற்சுறை நிர்வாக நாடொன்றினால் வழங்கப்பட்ட கப்பற் தலைவர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.	தனி எடை 3000 தொன் கொண்ட கடற் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிகக் கப்பல் ஒன்றின் தலைவராக ஆகக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவத்தினைக் கொண்டிருத்தல்.

II. உடற்குதி:

அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையின் எப் பாகத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

III. வயதெல்லை:

பொருத்தமற்றது.

IV. பிற தகைமைகள்:

- விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாய் இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு: விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

03. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- I. இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் துறைமுகங்கள், போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்சுறைச் செயலகத்தின் துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) மற்றும் அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) பதவிகளுக்குரிய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு ஏற்கனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்பட்டுள்ளதும் திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்பாடுதல் வேண்டும்.
- II. விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலமானது பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகைமையுடைய மொழி மூலமாகும்.

04. சம்பள அளவுத்திட்டம்: இப் பதவிக்கு மாதாந்தக் கொடுப்பனவாக 175,000.00 ரூபாவும் மேலதிகமாக நியமனம் வலுப்பெறும் காலப்பகுதியில், நிரந்தர நியமனம் கொண்ட அதிகாரி ஒருவருக்கு சட்ட ரீதியாக உரித்துடைய சிறப்புரிமைகளுக்கும் உரித்துடையதாகும்.

05. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் திட்டமானது அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்:

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆசக்கடிய புள்ளிகளின் அளவு
01	<p>மேலதிகக் கல்வித் தகைமைகள்</p> <p>i. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் அறிவியல், கப்பல் மற்றும் கடல்சார் அறிவியல் தொடர்பான பட்டப்பின் படிப்பு.</p> <p>ii. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் அறிவியல், கப்பல் மற்றும் கடல்சார் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின்படிப்பு டிப்ளோமா</p> <p>iii. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் அறிவியல், கப்பல் மற்றும் கடல்சார் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டம்</p> <p>(ஆசக்கூடுதலான தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	30 20 15	30
02	<p>தொழிற் தகைமைகள்</p> <p>சமுத்திர கண்காணிப்பு, சமுத்திர சட்டம், ஒழுங்குவிதி சமுத்திரப் பரிசோதனை மற்றும் ஆய்வு அல்லது கப்பற்றுறை அலுவல்கள் பாதுகாப்புத் தொடர்பிலான சர்வதேச நியமங்கள் போன்ற துறைகளுக்குரியதாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட :</p> <p>i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்குக் கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று.</p> <p>ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்குக் குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று.</p> <p>iii. மூன்று (03) மாத காலத்துக்குக் குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று.</p> <p>(ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்குப் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	10 07 03	10
03	<p>மேலதிக அனுபவம்</p> <p>i. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள ஆசக்குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் -</p> <ul style="list-style-type: none"> - ஆண்டொன்றுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம், ஆசக் கூடுதலாக 30 புள்ளிகள் - 06 மாதங்களுக்கு கூடுதலான மற்றும் 01 வருடத்திற்குக் குறைவான - 02 புள்ளிகள் 		30

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
04	துறை சார்ந்த பங்களிப்பு : துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புலமைச் சொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	10
05	கணினி ஆற்றல் : கடற் பொறியியல், இயந்திரப் பொறியியல் கடல் அறிவியல் அல்லது கணினி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நாடாத்துதல் போன்ற துறைகளுக்குரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/ கணினி முறைமை மற்றும் கணினிப் பிரயோகம் தொடர்பில் இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட - i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழு நேர அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் ii. முன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்குக் கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்குக் குறைவான அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் iii. முன்று (03) மாத காலத்திற்குக் குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆகக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	15 10 03	15
06	நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- சகல விதத்திலும் பூர்த்திசெய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமே கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகளும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை எண்பிப்பதற்காக பின்வருவன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:
 - ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
 - செல்லபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை:

- விண்ணப்பங்களை 2024.12.23 அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பதல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்:

வணிகக் கப்பற்றுறைப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
இல. 79,
தொழில்நுட்ப சந்தி,
மருதானை வீதி,
கொழும்பு 10.

- ii. சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரிப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையேழுத்துக்களில் பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும்.
- iii. விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) / அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (கப்பல் தளம்) - (ஒப்பந்த அடிப்படை) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- iv. விண்ணப்பத்தில் விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நீதவான் ஒருவரினால்/ சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசித்த நொத்தாரின் ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- v. தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- vi. இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமற்போதல் அல்லது தாமதமாகத் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல்கள் உண்மையற்றவை அல்லது பிழையானவை என ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் தங்களது அபேட்சகத்தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் அதற்குரிய நடவடிக்கை முறைகளுக்கு உட்பட்டு சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாமல் விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு உரியதாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

கே. டி. எஸ். ருவன்சன்தரா,
செயலாளர்,
போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம்
மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு.

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
இலக்கம் 19,
சைத்திய விதி,
கொழும்பு 01,
2024.11.05.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

போக்குவரத்து, பெருந்தெருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறை செயலகத்தில்
..... பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான விண்ணப்பம்

பெட்டியினுள் உரிய மொழி மூலத்திற்கான இலக்கத்தினை எழுதவும்	
--	--

--

(சிங்களம்-2/தமிழ்-3/ஆங்கிலம்-4)

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

குறிப்பு: விண்ணப்பப்படிவத்தின் மொழிமூலம் மாற்றப்பட முடியாது.

01. விண்ணப்பதாரியின் பெயர்:

- முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :
(உ+ம் - GUNAWARDHANA,H.M.S.K. (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்))
- முழுப் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)
- முழுப் பெயர் :
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

02. முகவரி மற்றும் தொலைபேசி இலக்கம்:

- அலுவலக முகவரி:
தொலைபேசி இலக்கம்:
- நிரந்தர முகவரி:
தொலைபேசி இலக்கம் :
கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :

03. பிறந்த திகதி:

ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

04. 2024 இல் (விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியில்) வயது:

வருடங்கள்: மாதங்கள்: நாட்கள்:

05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:

06. பால்:

07. விவாக நிலை:

08. கல்வித் தகைமை :

தகைமை	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாட விதானம்	தரம்	நிறுவனத்தின் பெயர்	குறிப்புக்கள்

09. தொழிற் தகைமைகள் -

தகைமை	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாடப் பிரிவு	தரம்	நிறுவனத்தின் பெயர்	குறிப்புக்கள்

10. அனுபவம் தொடர்பான விபரங்கள் (வகுப்பு 1 சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர்)

அ. பெருநிறுவன (கார்பரேட்) அனுபவம்

நிறுவகம்	பதவி	பதவிக்குரிய பணிகள் சுருக்கமாக	சேவைக் காலம்	குறிப்புகள்

ஆ. கடல்சார் தொழிற்றுறை அனுபவம்

கட்பலின் பெயர்	கட்பலின் கொள்ளளவு	தரம்	கடலில் சேவை (வகுப்பு 1 சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர்)		குறிப்புகள்
			மாதங்கள்	நாட்கள்	

11. துறை ரீதியான பங்களிப்புகள் -

(வெளியீடுகள் மற்றும் புத்தாக்கங்கள்)

12. கணினி தொடர்பிலான தேர்ச்சி:

- i. பட்டம்:.....
ii. டிப்ளோமா:.....
iii. சான்றிதழ்ப் பாடநெறி:.....

13. தாங்கள் ஏதேனும் குற்றமொன்று சம்பந்தமாக நீதிமன்றமொன்றினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?

என்னால் இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் வழங்கப்பட்டிருக்கும் தகவல்கள் உண்மையானவையெனவும் பிழையற்றவையெனவும் அனைத்துப் பகுதிகளும் உரிய முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளன எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் ஏதாவது உண்மையற்றவையென நியமனம் வழங்க முன்னர் தெரியவந்தால் எனது அபேட்சகத் தன்மை இல்லாதொழியும் எனவும் இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் இத்தவறு தெரியவந்தால் பணிநீக்கத்திற்கு ஆளாவேன் என்பதனையும் நான் அறிவேன்.

திகதி :.....

.....

கையொப்பம்

14. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

இவ் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கு அறிவேன் என்றும், அவர் ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் தமது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....

கையொப்பம்

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :.....

பதவி :.....

முகவரி :.....

திகதி :.....

15. திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை:

(அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரம்)

இந்த அமைச்சில்/திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் கடமையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி தற்போது பதவியில் கடமையாற்றுகிறாரெனவும் அவரால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் துல்லியமானவையெனவும், அவருடைய வேலை மற்றும் வரவு திருப்திகரமானதெனவும் அவர் மீது எந்தக் குற்றச்சாட்டும் இல்லையெனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன். அவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கலாம்/விடுவிக்க முடியாது.

திசுதி :

.....

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்

(உத்தியோகபூர்வ இலட்சினை இடவும்)

11-241/1

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

போக்குவரத்து, பெருந்தெருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தின் பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்), துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்), அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) பதவிகளுக்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2024

போக்குவரத்து, பெருந்தெருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தின் பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்), துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்), அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) பதவிகளுக்கு இந்த அறிவித்தலின் 02 ஆம் பகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பதவி	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை
1. பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	02
2. துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	02
3. அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை	01

விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித் திசுதி: 2024.12.23

01. ஆட்சேர்ப்பு செய்யும் முறை: இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின்மீது ஆகக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

02. தேவையான தகைமைகள்:

i. கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள்:

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவம் மற்றும் பிற தகைமைகள்
பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராட்சியம், அவுஸ்திரேலியா, கனடா, சீனா, இந்தியா, பாகிஸ்தான், நியூசிலாந்து, மலேசியா, சிங்கப்பூர், தென்னாபிரிக்கா மற்றும் அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் ஏதாவதொரு நாட்டின் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இரு தரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்துள்ள நாடொன்றின் அரகாங்க கப்பற்றுறை நிர்வாக நாடொன்றினால் வழங்கப்பட்ட பிரதான பொறியியலாளர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.	தனி எடை 3000 தொன் கொண்ட கடற் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிகக் கப்பல் ஒன்றின் பிரதான பொறியியலாளராக ஆகக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவத்தினைக் கொண்டிருத்தல்.
துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்)		
அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்)		

ii. உடற்தகுதி:

அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

iii. வயதெல்லை:

பொருத்தமற்றது.

iv. பிற தகைமைகள்:

- விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாய் இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு: விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

03. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் போக்குவரத்து, பெருந்தெருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறைச் செயலகத்தின் பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்), துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்), அரசு கப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) பதவிகளுக்குரிய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு ஏற்கனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்பட்டுள்ளதுமான திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலமானது பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகைமையுடைய மொழி மூலமாகும்.

04. சம்பள அளவுத்திட்டம்: இப் பதவிக்கு மாதாந்தக் கொடுப்பனவாக 175,000.00 ரூபாவும் மேலதிகமாக நியமனம் வலுப்பெறும் காலப்பகுதியில், நிரந்தர நியமனம் கொண்ட அதிகாரி ஒருவருக்கு சட்ட ரீதியாக உரித்துடைய சிறப்புரிமைகளுக்கும் உரித்துடையதாகும்.

தொடர் இல	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆக்கக்கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
05	<p>கணினி ஆற்றல் கடற் பொறியியல், இயந்திரப் பொறியியல் கடல் அறிவியல் அல்லது கணினி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நடாத்துதல் போன்ற துறைகளுக்கிரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/கணினி முறைமை மற்றும் கணினிப் பிரயோகம் தொடர்பில் இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -</p> <p>i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழு நேர அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்</p> <p>ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்குக் கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்குக் குறைவான அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்</p> <p>iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்குக் குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்குச் சமமான கற்கைக் காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்</p> <p>(ஆக்கக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)</p>	15 10 03	15
06	நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமே கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகளும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை எண்பிப்பதற்காக பின்வருவன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
 - ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை;
 - செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை:

- விண்ணப்பங்களை 2024.12.23 அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

வணிகக் கப்பற்றுறைப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
இல. 79,
தொழில்நுட்ப சந்தி,
மருதாண வீதி,
கொழும்பு 10.
- சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரிப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பரீட்சைப் பரிசோதகர் (பொறியியல்)/துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்)/அரசு சப்பல் அளவையியலாளர் (பொறியியல்) - ஒப்பந்த அடிப்படை) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

- iv. விண்ணப்பத்தில் விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நீதவான் ஒருவரினால்/ சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசித்த நொத்தாரிஸ் ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- v. தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- vi. இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமற்போதல் அல்லது தாமதமாதல் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல்கள் உண்மையற்றவை அல்லது பிழையானவை என ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் தங்களது அபேட்சகத்தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் அதற்குரிய நடவடிக்கை முறைகளுக்கு உட்பட்டு சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாமல் விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு உரியதாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

கே. டி. எஸ். ருவன்சன்நர்,
 செயலாளர்,
 போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம்
 மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு.

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
 இலக்கம் 19,
 சைத்திய விதி,
 கொழும்பு 01,
 2024.11.05.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

போக்குவரத்து, பெருந்தொருக்கள், துறைமுகம் மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பற்றுறை செயலகத்தில் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான விண்ணப்பம்

பெட்டியினுள் உரிய மொழி மூலத்திற்கான இலக்கத்தினை எழுதவும்	
--	--

--

(சிங்களம்-2/தமிழ்-3/ஆங்கிலம்-4)

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

குறிப்பு: விண்ணப்பப்படிவத்தின் மொழிமூலம் மாற்றப்பட முடியாது.

01. விண்ணப்பதாரரின் பெயர்:

- முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :
 (உ+ம் - GUNAWARDHANA,H.M.S.K. (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்))
- முழுப் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :
 (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)
- முழுப் பெயர் :
 (சிங்களத்தில்/தமிழில்)

02. முகவரி மற்றும் தொலைபேசி இலக்கம்:

- i. அலுவலக முகவரி:
தொலைபேசி இலக்கம்:
- ii. நிரந்தர முகவரி:
தொலைபேசி இலக்கம் :
கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :

03. பிறந்த திகதி:

ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

04. 2024 இல் (விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியில்) வயது:

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள்:

05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:

06. பால்:

07. விவாக நிலை:

08. கல்வித் தகைமை :

தகைமை	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாட விதானம்	தரம்	நிறுவனத்தின் பெயர்	குறிப்புகள்

09. தொழிற் தகைமைகள் -

தகைமை	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாடப் பிரிவு	தரம்	நிறுவனத்தின் பெயர்	குறிப்புகள்

10. அனுபவம் தொடர்பான விபரங்கள் (வகுப்பு 1 சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர்)

அ. பெருநிறுவன (கார்பரேட்) அனுபவம்:

நிறுவகம்	பதவி	பதவிக்குரிய பணிகள் சுருக்கமாக	சேவைக் காலம்	குறிப்புகள்

ஆ. கடல்சார் தொழிற்றுறை அனுபவம்

கடல்சார் பெயர்	கடல்சார் கொள்ளளவு	தரம்	கடலில் சேவை (வகுப்பு 1 சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர்)		குறிப்புகள்
			மாதங்கள்	நாட்கள்	

11. துறை ரீதியான பங்களிப்புகள் -
(வெளியீடுகள் மற்றும் புத்தாக்கங்கள்)

12. கணினி தொடர்பிலான தேர்ச்சி

- i. பட்டம்:
- ii. டிப்ளோமா:
- iii. சான்றிதழ்ப் பாடநெறி:

13. தாங்கள் ஏதேனும் குற்றமொன்று சம்பந்தமாக நீதிமன்றமொன்றினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?

என்னால் இந்த விண்ணப்படிவத்தில் வழங்கப்பட்டிருக்கும் தகவல்கள் உண்மையானவையெனவும் பிழையற்றவையெனவும் அனைத்துப் பகுதிகளும் உரிய முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளன எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் ஏதாவது உண்மையற்றவையென நியமனம் வழங்க முன்னர் தெரியவந்தால் எனது அபேட்சகத் தன்மை இல்லாதொழியும் எனவும் இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் இத்தவறு தெரியவந்தால் பணிநீக்கத்திற்கு ஆளாவேன் என்பதனையும் நான் அறிவேன்.

திகதி:.....

.....

கையொப்பம்

14. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

இவ் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கு அறிவேன் என்றும், அவர் ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் தமது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....

கையொப்பம்

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :.....

பதவி :.....

முகவரி :.....

திகதி :.....

15. திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை

(அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரம்)

இந்த அமைச்சில்/திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் கடமையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி தற்போது பதவியில் கடமையாற்றுகிறாரெனவும் அவரால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் துல்லியமானவையெனவும், அவருடைய வேலை மற்றும் வரவு திருப்திகரமானதெனவும் அவர் மீது எந்தக் குற்றச்சாட்டும் இல்லையெனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன். அவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கலாம்/விடுவிக்க முடியாது.

திகதி:.....

.....

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்

(உத்தியோகபூர்வ இலட்சிணை இடவும்)

கல்வி, உயர்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்

பகுதி நேர விரிவுரையாளர்கள் /போதனாசிரியர்களாக வெளிவாரி வளவாளர்களைப் பதிவு செய்தல் - கல்வி ஆண்டு 2025

இத்திணைக்களத்தின் சீழ் இயங்கும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளுக்கான போதனாசிரியர் பதவிகளுக்கான வெளிவாரி வளவாளர்களைப் பதிவு செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிட்டுக் காட்டப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்ப வியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பணிப்பாளர் /அதிபர்களினால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. இந்த தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் வெளிவாரி அடிப்படையில் விரிவுரைகளை மேற்கொள்ளவுள்ள பாடங்கள் பற்றிய விபரங்கள் மற்றும் விண்ணப்பப்படிவம் போன்றவற்றை தாம் கடமையாற்ற விரும்பும் தொழில்நுட்பவியல் /தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் பணிப்பாளர் / அதிபர் அவர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். இதனை தங்களது முகவரியிடப்பட்டு முத்திரை ஒட்டப்பட்ட (9" x 4" அளவு நீளம் கொண்ட) கடித உறையினை அனுப்பி பெற்றுக் கொள்ளலாம். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "வெளிவாரி வளவாளர்" எனக் குறிப்பிடவும். அவ்வாறின்மேல் உரிய தொழில்நுட்பவியல் /தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளுக்கு வருகைதந்து இவ்விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

3. இத்தகைய விபரங்கள் அடங்கிய கையேட்டைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான இறுதித் திகதி 2024.12.15 ஆகும். ஒழுங்காகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பாரமெடுக்கப்படும் இறுதித் திகதி 2024.12.30 ஆகும்.

4. வெளிவாரி போதனாசிரியர்களாக பணிமமர்த்தப்படுவதற்கு தேவையான கல்வி மற்றும் தொழில் முறை தகைமைகள்:

I. வெளிவாரி விரிவுரையாளர்கள்/ போதனாசிரியர்களாக பொதுச் சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சுற்றறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகுதிகளின் படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். அதன்படி அந்தந்த பாடப்பிரிவுகள் தொடர்பான அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு முன் குறித்த துறையில் அவர்களின் கல்வித் தகைமைகளை முடித்த பிறகு, தொழில் முறை தகைமைகள் அடைந்த / தொழில்நுட்பத் துறையில் பெற்றுள்ள தகைமைகள் மற்றும் குறித்த பாடங்களைக் கற்பித்தல் தொடர்பில் அல்லது குறித்த துறையில் செயலாற்றுவதில் உள்ள குறைந்தபட்ச அனுபவம் ஆகியவற்றைப் பற்றிய சகல விபரங்களும் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும். சம்பந்தப்பட்ட தொழில் துறையில் குறைந்தது 05 ஆண்டுகள் நினைவு பெற்றிருக்க வேண்டும்.

II. NVQ மட்டம் 3, 4 பாடநெறிகளில் கற்பித்தல் அல்லது பயிற்சி வழங்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய கல்வி மற்றும் தொழில் முறை தகுதிகளாக -

(a) பாடப் பகுதியில் NCT அல்லது NVQ மட்டம் 5 அதற்கு இணையான (சமமான) தகைமைகள் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட தொடர்புடைய பாடத்தில் அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் சான்றிதழ் அத்துடன் / தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் /தொழிற் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.

(b) பாடப் பகுதியில் NVQ - 6 மட்டம் சமமான தகுதியுடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் கற்பித்தல்/தொழில் அனுபவம்(உதாரணம்:- HNDE/ NDT/ NDES சம்பந்தப்பட்ட துறையில் அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட வேறு தகைமைகள்)

(c) சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டதாரி /பட்டப்பின் டிப்ளோமா அல்லது தொடர்புடைய துறையில் அதற்கு சமமான தொழில் முறை தகுதி அத்துடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் /தொழிற் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.

III. NVQ மட்டம் 5 பாடநெறிகளில் கற்பித்தல் அல்லது பயிற்சியை வழங்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய கல்வி மற்றும் தொழில் முறை தகுதிகளாக -

(a) NVQ பாடப்பகுதியில் மட்டம் 5 அத்துடன் சம்பந்தப்பட்ட தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் அல்லது தொழில் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம் அல்லது NCT உடன் 10 வருட கற்பித்தல் /தொழில்துறையில் அனுபவம். மேலும் (முதலாவது செமிஸ்டர்/முதல் ஆண்டு மற்றும் இரண்டாம் செமிஸ்டர்/இரண்டாம் ஆண்டு மட்டும் கற்பித்தல் முடியும்)

- (b) பாடப் பகுதியில் NVQ - 6 மட்டம் சமமான தகுதியுடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் கற்பித்தல்/ தொழில் அனுபவம் (உதாரணம்: HNDE/ NDT/ NDES சம்பந்தப்பட்ட துறையில் அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட வேறு தகைமைகள்)
- (c) சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டதாரி/ பட்டப்பின் டிப்ளோமர் அல்லது தொடர்புடைய துறையில் அதற்கு சமமான தொழில்துறை தகுதியுடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் / தொழிற் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.
- (d) சம்பந்தப்பட்ட துறையில் முதமாணி பட்டம் அல்லது கலாநிதிப் பட்டம் அல்லது தொடர்புடைய துறையில் அதற்கு சமமான தொழில்துறையில் தகுதியுடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் / தொழிற் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.

IV. NVQ மட்டம் 6 பாடநெறிகளில் கற்பித்தல் அல்லது பயிற்சியை வழங்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய கல்வி மற்றும் தொழில் முறை தகுதிகளாக-

- (a) சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டதாரி/ பட்டப்பின் டிப்ளோமா அல்லது தொடர்புடைய துறைசார் தகைமை அத்துடன் தொடர்புடைய பாடத்தில் கற்பித்தல் / தொழிற் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.
- (b) சம்பந்தப்பட்ட துறையில் முதமாணி பட்டம் அல்லது கலாநிதிப் பட்டம் அல்லது தொடர்புடைய துறையில் அதற்கு சமமான தொழில்துறையில் தகுதியுடன் கற்பித்தல் / தொழில் துறையில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடம் அனுபவம்.

V. விரிவுரையாளர்களுக்கான கொடுப்பனவு:

வெளிவாரி வளவாளர்களுக்கு செய்யப்படும் கொடுப்பனவு அவர்களது கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் தொழில் முறை அனுபவங்கள் மற்றும் அவர்கள் கற்பிக்கும் பாடநெறிகளின் NVQ மட்டம் என்பவற்றிற்கமைய பணிப்பாளர் நாயகத்தின் வெளிவாரி போதனாசிரியர்கள் செலுத்தும் சுற்றறிக்கையின் அடிப்படையில் ஒரு மணித்தியாலத்திற்கு 400.00 முதல் 1000.00 ரூபா வரை வேறுபடும்.

VI. விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் முறை:

அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்புவதல் வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் வெளிவாரி வளவாளரால் தங்களது வழமையான கடமைக்கு பாதிப்பு ஏற்படாது என்பதை திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

VII. தெரிவு செய்தல்:

வெளிவாரி வளவாளர்களாக தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிப் பணிப்பாளரினால்/ அதிபரினால் நேர்முகப்பரீட்சை ஒன்று நடத்தப்பட்டு பதிவு செய்யப்படுவதற்காக தெரிவு செய்யப்படுவர். தெரிவு செய்யப்படும் போது உரிய பாடங்களைக் கற்பித்த அனுபவம் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். தெரிவு செய்யப்பட்ட வெளிவாரி நியமனங்களை குறித்த கல்லூரிகளின் தேவைகளைக் கருத்திற் கொண்டு எழுத்து மூலம் உரிய காரணத்தை தெரிவித்து கல்லூரிப் பணிப்பாளரினால்/ அதிபரினால் முடிவுறுத்த முடியும் என்பதைக் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

VIII. வெளிவாரி வளவாளர்களாகப் பதிவு செய்யும் போதனாசிரியர்கள் தாங்கள் கற்பிக்கும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் உள் பரீட்சை நடவடிக்கைகளில் விசேட கட்டணம் செலுத்தாமல் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் ஆண்டு இறுதி செமிஸ்டர் பரீட்சைகளுக்குத் தேவைப்படும் போது பரீட்சைகளில் கலந்து கொள்ள வேண்டும். வினாத் தாள்களை மதிப்பிடுவதற்கும் ஆதரவு வழங்கப்பட வேண்டும்.

5. இந்தப் பதிவு நடவடிக்கையானது, 2025 ஆம் கல்வி ஆண்டிற்கு மட்டுமே உரியதாகும் என்பதுடன், எந்தவொரு நிரந்தரப் பதவியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கும் உரித்தையதல்ல.

6. விண்ணப்பங்களை அனுப்புகின்ற போது ஒரு பாடத்திற்கு மேல் விண்ணப்பிப்பதாக இருப்பின், ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் தனித்தனி விண்ணப்பங்களை அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிப் பணிப்பாளருக்கு / அதிபருக்கு அனுப்புவதல் வேண்டும்.

7. சிங்களம், ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் வர்த்தகமானிகளுக்கு இடையிலான வேறுபாடு இருந்தால் சிங்கள வர்த்தகமானி சவனத்தில் கொள்ளப்படுகின்றது.

எஸ். சி. ஜகத்,
 பணிப்பாளர் நாயகம்,
 தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித்
 திணைக்களம்.

த. பெ. இல. 557,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.
 www.dtet.gov.lk

தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளின் /தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
01	அம்பாறை ஹாடி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	இங்கினியாகல வீதி, அம்பாறை	063-2223485 063-2224236	அம்பாறை
02	அநுராதபுரம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கல்லூரி மாவத்தை, அநுராதபுரம்	025-2222690 025-2224710	அநுராதபுரம்
03	பதுளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கிரீன்லேண்ட் டிரைவ், பதுலுபிட்டிய, பதுளை.	055-2222413 055-2229413	பதுளை
04	காலி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	களுவெல்ல, காலி	091-2234051 091-2225985 091-2234871	காலி
05	யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பிறவுண்ட் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.	021-2212402 021-2212403	யாழ்ப்பாணம்
06	இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு- 10.	011-2440352 011-2423653	கொழும்பு
07	இரத்தினபுரி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தினபுரி.	045-2232390 045-2224715	இரத்தினபுரி
08	கண்டி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	அறுப்பொல, கண்டி	081-2224063 081-2211810	கண்டி
09	குருநாகல் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்.	037-2223264 037-2227611	குருநாகல்
10	அக்கரைப்பற்று தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி, அக்கரைப்பற்று.	067-2279326 067-2279865	அம்பாறை
11	ஆணமடுவ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவகத்தேசம பூமி, ஆணமடுவ	032-2263299 032-2263163	புத்தளம்
12	பலப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புகையிரத நிலைய வீதி, வந்ததுவ, பலப்பிட்டி.	091-2258096 091-2255248	காலி
13	பண்டாரவளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வெவதென்ன, பண்டாரவளை	057-2222754 057-2233754	பதுளை
14	மட்டக்களப்பு தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி மஞ்சந்தொடுவாய், மட்டக்களப்பு	065-2246557 065-2248727	மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
34	சம்மாந்துறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அம்பாறை வீதி, சம்மாந்துறை	067-2260087 067-2051105	அம்பாறை
35	திருகோணமலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மிகிந்தபுர, திருகோணமலை	026-2223034 026-2227956	திருகோணமலை
36	வவுனியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மன்னார் வீதி, நெல்லுக் குளம், வவுனியா	024-2223664 024-2226720	வவுனியா
37	வறக்காப்பொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அங்குருவெல்ல வீதி, வறக்காப்பொல.	035-2267651 035-2268302	கேகாலை
38	வாரியப்பொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சிலாபம் வீதி, வாரியப்பொல	037-2267256 037-2268380	குருநாகல்
39	வீரவில தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புதிய நகரம், வீரவில	047-2237064 047-2237032	அம்பாந்தோட்டை

11-272/1

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

கல்வி, உயர்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்

தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகளுக்கு மாணவர்களை சேர்த்துக்கொள்ளல் - 2025

1. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகளுக்கு தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பதாரிகளில் இருந்து அவர்களது தகைமைகளையும் திறமைகளையும் அடிப்படையாகக் கொண்டு பாடநெறிகளுக்கு மாணவர்கள் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.

2. இது தொடர்பான சகல தகவல்களும் www.dtet.gov.lk எனும் இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன், அத்துடன் விண்ணப்பப்படிவங்களை mis.dtet.gov.lk இவ்வணையத்தளத்தின் இணையவழி ஊடாகவும் சமர்ப்பிக்க முடியும் **பாடநெறிகளுக்கான விண்ணப்பங்களை ஆன்லைன் முறையில் மட்டும் விண்ணப்பிக்கவும்** அது சாத்தியமில்லாத சந்தர்ப்பங்களில் பின்வருமாறு தொடரவும்- NVQ 5/6 பாடநெறிகளுக்கான விண்ணப்பங்களை ஆன்லைன் முறையில் மட்டும் இவ்வறிவித்தலில் காணப்படும் “மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு” அமைவாக A4 அளவிலான தாளில் உரிய விண்ணப்பத்தை தயாரித்து, சரியான முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2024.12.15 ஆம் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர், உரிய தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் பணிப்பாளருக்கு / அதிபருக்குக் கிடைக்கக்கூடிய வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அல்லது உரிய கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவுக்கு வந்து ஒப்படைக்கவும் வாய்ப்பு உள்ளது/முடியும்.

முக்கியம்: குறித்த விண்ணப்பங்கள் இத்திணைக்களத்துக்கோ அல்லது எவரேனும் உத்தியோகத்தரினது பெயருக்கோ அல்லது தனிப்பட்ட முகவரிக்கோ விண்ணப்பங்களை அனுப்பப்படக் கூடாது என விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்படுகின்றது.

3. விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் குறியீட்டு இலக்கம் என்பவற்றைக் குறிப்பிடவும். ஒவ்வொரு பாடநெறிகளுக்கும் தனித் தனியான விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்பட வேண்டும்.

உதாரணம்: நிர்மாண தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா - F45T002F5.0

4. பாடநெறிகள் பற்றிய மேலதிக விபரங்களை தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் 011-2348893 எனும் தொலைபேசி இலக்கத்துடன் தொடர்புகொண்டு மற்றும் இணையதளம் dtet.gov.lk மூலமாகவும் தொழில்நுட்ப மற்றும் தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரிகளின் தொலைபேசி எண்களை அழைப்பதன் மூலம் அதை பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

5. உரிய திசுதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள், பாடநெறிகளில் வெற்றிடம் காணப்பட்டால் மாத்திரம் கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

6. NVQ மட்டம் 4,5 மற்றும் 6 ஆகிய எல்லா முழுநேரப் பாடநெறிகளுக்கும் ஆறுமாத கால தொழிற்துறைப் பயிற்சி கட்டாயமானதாகும். மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக் குழுவின் சுற்றறிக்கையின் இலக்கம். NVQ Circular - 05/2022 படி தொழில்துறை பயிற்சி நாடாத்தப்படும்.

I. எல்லா டிப்ளோமா மட்டப் பாடநெறிகளும் (NVQ மட்டம் 05 மற்றும் 06) ஆங்கில மொழிமூலத்தில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும்.

II. மொழி பாடநெறி தவிர்ந்து எல்லா NVQ மட்டம் 3, 4 பாடநெறிகளும் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும்

7. பாடநெறிகளின் தன்மை, அந்தந்தப் பாடநெறிக்கென பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய தகைமைகள், அந்தப் பாடநெறிகள் நடைபெறும் கல்லூரிகள் மற்றும் பாடநெறிகள் நடாத்தப்படும் மொழிமூலம் என்பன இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடநெறிகள் தொடர்பான அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன், சகல விண்ணப்பதாரிகளின் கவனமும் அதன்பால் ஈர்க்கப்படுதல் வேண்டும். தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் தபால் முகவரிகளும் தொலைபேசி இலக்கங்களும் குறித்த அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. இவ் விண்ணப்பத்துடன் தகுதிச் சான்றிதழ்கள் அல்லது சான்றிதழ்களின் பிரதிகளினைச் சமர்ப்பிப்பதை தவிர்க்கவும். பின்னர் கல்லூரி அல்லது பாடநெறியை மாற்றுவதற்கான வேண்டுகோள் கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

8. அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் 2024.12.15 ஆம் திகதியன்று 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

9. பகுதிநேர பாடநெறிகளுக்காகப் பதிவுசெய்யும் சகல அனைத்து மாணவர்களிடமிருந்தும் பின்வரும் வகையில் கட்டணங்கள் அறவிடப்படும்.

I. ஒரு செமஸ்டருக்கான டிப்ளோமா பாடநெறிகளுக்காக மாத்திற்கு (Semester க்கு) மாணவர் ஒருவர் ரூபா 25,000.00 கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். (அடிப்படை கற்கைநெறிகளுக்கு கட்டணம் இல்லை)

II. 6 மாதங்கள் தொடக்கம் ஒரு வருடம் வரையான (பகுதிநேர மற்றும் வாரஇறுதி) பாடநெறிகளுக்காக முழுப் பாடநெறிக் கட்டணமாக மாணவர் ஒருவர் ரூபா 30,000.00 செலுத்த வேண்டும். (பாடநெறிக் கட்டணம் இரு தவணைகளில் செலுத்தப்பட முடியும் என்பதுடன், முதல் தவணையாக மாணவர் பதிவின் போது 15,000.00 ரூபாவும் இரண்டாம் தவணையில் மிகுதிப் பணம் பாடநெறி ஆரம்பிக்கப்பட்டது தொடக்கம் 06 மாதங்கள் முடிவடைவதற்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்)

III. ஆறு மாதகாலப் பாடநெறிகளுக்காக ரூபா 20,000.00 செலுத்த வேண்டும்.

IV. ஒரு மாணவருக்கு 3 மாதங்கள் அல்லது 6 மாதங்களுக்கும் குறைவான காலங்களைக் கொண்ட பாடநெறிகளுக்கு மொத்தப் பாடநெறிக் கட்டணமாக மாணவர் ஒருவர் ரூபா 15,000.00 செலுத்த வேண்டும்.

கோரிக்கையின் பெயரில் பாடக் கட்டணத்தை தவணை முறையில் செலுத்துவதற்கு அனுமதிக்கப்படுகின்றது பாட நெறிக்கான முதல் தவணை கட்டணத்தில் 1/2 வாசி முதல் தவணை பதிவு செய்யும் போது செலுத்தப்பட வேண்டும் மீதி நிலுவைத் தொகை பாடத்தை தொடங்கியதிலிருந்து ஆறு மாதங்களுக்கு செலுத்தப்பட வேண்டும் மற்றும் பாடநெறி தொடங்கிய ஆறு மாதங்களுக்குள் மீதமுள்ள தொகையை இறுதிப் பரீட்சையில் அல்லது பரீட்சை எடுப்பதற்கு முன் மொத்தப் பாடக் கட்டணத்தையும் மாணவர் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

10. சகல முழு நேரப் பாடநெறிகளும் பதிவு செய்யும் மாணவர்களிடம் இருந்து பின்வரும் கட்டணம் அறவிடப்படும்.

I. NVQ மட்டம் 3 மற்றும் 4 முழுநேர பாடநெறிகளுக்கு பதிவு செய்யும் போது பாடநெறிகளுக்கு ரூ. 2500.00 கட்டணம்

II. NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 முழுநேர பாடநெறிகளுக்கு மற்றும் மொழித் துறையில் முழுநேர பாடநெறிகளுக்கு பதிவு செய்யும் போது பாடநெறிகளுக்கு ரூ. 5000.00 கட்டணம் அறவிடப்படும்.

11. க. பொ. த. (உ/த) பரீட்சையில் மூன்று பாடங்களில் சித்தியடைதல் என்பது சம்பந்தப்பட்ட மூன்று பிரதான பாடங்களில் சித்தியினைப் பெறுவதாகும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தகைமையுடையவர்களை தேர்ந்தெடுக்கப்படுவது பாடநெறி நடாத்தப்படும் மொழிமூலத்தில் தொடர்பாடல் மேற்கொள்ளக் கூடிய ஆற்றல் மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றினதும் பெறுபேற்றின் அடிப்படையிலும், விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக இருந்தால் எழுத்துப் பரீட்சை ஒன்றின் மூலம் தேர்வு செய்யப்படும்.

13. எழுத்தாவணங்கள் எதுவும் அல்லது அவற்றின் பிரதிகள் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்படக் கூடாது. நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது தகைமையை நிரூபிப்பதற்கு தேவையானதும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படக் கூடியதுமான ஆவணங்களை சமர்ப்பித்து தகைமைகளை நிரூபிக்கத் தவறுகின்றவர்கள் தகைமையற்றவர்களாகக் கருதப்படுவர்.

14. தெரிவுசெய்யப்படும் முழுநேரப் பாடநெறி மாணவர்கள் பின்வரும் மேலதிக நன்மைகளையும் சலுகைகளையும் பெற உரித்துடையவராவர்.

- I. தெரிவுசெய்யப்பட்ட முழு நேர பாடநெறிகளைக் கற்கின்ற (அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட) குறைந்த வருமானமுடைய குடும்பத்தைச் சேர்ந்த மாணவர்களுக்கு “நிபுணதா சிசு சவிய” திட்டத்தின் கீழ் மாதாந்தம் 4000.00 ரூபாவுக்கு அதிகப்பட்சமாக உட்பட்ட தினசரி கொடுப்பனவொன்று வருகைக்கு ஏற்ப வழங்கப்படும்.
- II. இலங்கை போக்குவரத்து சபை மற்றும் புகையிரத சேவையில் மாதாந்த பருவகால சீட்டு சீசன் டிக்கட்டுகள் முழு நேர மாணவர்களுக்கான கோரிக்கையின் மூலம் பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

15. விண்ணப்பதாரரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தமது சகல ஆவணங்களினதும் நம்பகத்தன்மைக்கான அவர் அல்லது அவள் முழுமையாகப் பொறுப்புக்கூறல் வேண்டும். போலியான அல்லது மாற்றம் செய்யப்பட்ட ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கின்ற அல்லது குறிப்பிடப்படும் விடயங்களை நிரூபிக்கும் ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கத் தவறுகின்ற தோல்வியடையும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

16. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பாடநெறிகள் தேவைக்கு ஏற்ப ஆன்லைன் விரிவுரைப் பகுதிகளை இணைத்துக் கொள்ளலாம்.

17. ஏதேனும் ஒரு கல்லூரியில் நடாத்தப்படும் பாடநெறியொன்றில் முதலாம் / இரண்டாம் / மூன்றாம் வருடத்துக்காகப் போதுமான எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாத பட்சத்தில் பதிவு செய்யும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கையானது மற்றொரு கல்லூரியுடன் இணைக்கப்படும் அல்லது பாடநெறி நடாத்தப்படும் அருகிலுள்ள வேறொரு தொழில்நுட்ப / தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிக்கு இடமாற்றப்படுவர்.

18. பகுதிநேரப் பாடநெறிகளுக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள்,

- i. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டுள்ளமையை (வேலைவாய்ப்பினை) உறுதிப்படுத்துவதற்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைச் சான்றிதழை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- ii. இல்லை எனில் மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் முறை கல்வி ஆணையகத்தின் சுற்றறிக்கை இலக்கம் NVQ Circular - 05/2022 அதன் படி தொழில் துறை பயிற்சி பெற வேண்டும். (சம்பந்தப்பட்ட துறையில் வேலைவாய்ப்பு தேவையில்லாத பாடநெறிகளுக்கு மட்டுமே இது பொருந்தும்)

19. இறுதிப் பரீட்சை மற்றும் மதிப்பீட்டுக்கான தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு மாணவர்கள் விரிவுரைகளுக்கும் செயற்பாட்டுப் பயிற்சிகளுக்கும் குறைந்தது 75% பங்குபற்றியிருக்க வேண்டும் என்பதுடன், தொடர்ச்சியான மதிப்பீட்டின் போது குறைந்த செயல்திறன் மட்டத்துக்கு மேலாக பெற்றிருப்பது இன்றியமையாததாகும். அவ்வாறு இல்லாத சந்தர்ப்பங்களில் இறுதிப் பரீட்சை மற்றும் மதிப்பீடுகளுக்குத் தோற்றுவதற்கான சந்தர்ப்பம் உரித்தாக மாட்டாது.

20. பாடநெறிக் குறியீடுகளாக BSA, BSC, ECC, ETA, ETB, ETC, ESC, MCC மற்றும் NVQ 5 / 6 டிப்ளோமா பாடநெறி ஆகியவற்றின் இத்தணைக்களம் இறுதிப் பரீட்சை ஒன்று நடாத்தப்படும். ஏனைய குறியீட்டு இலக்கங்களுக்கு திணைக்களப் பரீட்சை நடாத்தப்படாது என்பதுடன் தேவைக்கேற்ப மூன்றாம்நிலை மற்றும் தொழில்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் எழுத்துமூல / நடைமுறைப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்பட்டு திறமை அடிப்படையில் NVQ சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

21. இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் 2025 ஆம் கல்வியாண்டில் நடாத்தப்படவுள்ள எல்லாப் பாடநெறிகளையும் அல்லது குறிப்பிட்ட பாடநெறிகளை நடாத்துவது, தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் பேரிலாகும்.

22. மேற் கூறிய பாடப்பிரிவுகள் தவிர பல்வேறு துறைகளில் குறுகிய கால (விசேட) பாடநெறிகள் தேவைப்படும் போது கல்லூரிகளால் அறிமுகப்படுத்தப்படும் அத்தகைய பாட நெறிகளின் பற்றி மேலதிக விவரங்களை உங்கள் அருகில் உள்ள தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரியில் / தொழில் நுட்பக் கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவில் இருந்து நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

23. சிங்களம், ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் வர்த்தகமானிகளுக்கு இடையிலான வேறுபாடு இருந்தால் சிங்கள வர்த்தமானி கவனத்தில் கொள்ளப்படுகின்றது.

எஸ். சி. ஜகத்,
 பணிப்பாளர் நாயகம்,
 தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித்
 திணைக்களம்.

த. பெ. இல. 557,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.
 www.dtet.gov.lk

தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளின் /தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
01	அம்பாறை ஹாடி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	இங்கினியாகல வீதி, அம்பாறை	063-2223485 063-2224236	அம்பாறை
02	அநுராதபுரம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கல்லூரி மாவத்தை, அநுராதபுரம்	025-2222690 025-2224710	அநுராதபுரம்
03	பதுளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	கிறீன்லேண்ட் டிரைவ், பதுலுபிட்டிய, பதுளை.	055-2222413 055-2229413	பதுளை
04	காலி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	களுவெல்ல, காலி	091-2234051 091-2225985 091-2234871	காலி
05	யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பிறவுண்ட் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.	021-2212402 021-2212403	யாழ்ப்பாணம்
06	இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு- 10.	011-2440352 011-2423653	கொழும்பு
07	இரத்தினபுரி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தினபுரி.	045-2232390 045-2224715	இரத்தினபுரி
08	கண்டி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	அறுப்பொல, கண்டி.	081-2224063 081-2211810	கண்டி
09	குருநாகல் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்.	037-2223264 037-2227611	குருநாகல்
10	அக்கரைப்பற்று தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி, அக்கரைப்பற்று.	067-2279326 067-2279856	அம்பாறை
11	ஆணமடுவ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவகத்தேசம் பூமி, ஆணமடுவ	032-2263299 032-2263163	புத்தளம்
12	பலப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புகையிரத நிலைய வீதி, வந்ததுவ, பலப்பிட்டி.	091-2258096 091-2255248	காலி
13	பண்டாரவளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வெவதென்ன, பண்டாரவளை	057-2222754 057-2233754	பதுளை

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	விலாசம்	தொலைபேசி இலக்கம்	மாவட்டம்
14	மட்டக்களப்பு தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிரதான வீதி மஞ்சந்தொடுவாய், மட்டக்களப்பு	065-2246557 065-2248727	மட்டக்களப்பு
15	பெலியத்த தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புவத்தண்டாவ, பெலியத்த.	047-2243229 047-2251255	அம்பாந்தோட்டை
16	தம்புள்ளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மாத்தளை வீதி, தம்புள்ளை	066-2284713 066-2284885	மாத்தளை
17	தெஹியத்தகண்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மகவனாவெல, தெஹியத்தகண்டி.	027-2230117 027-2250262	அம்பாறை
18	எம்பிலிப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நோனாகம வீதி, எம்பிலிப்பிட்டி.	047-2261037 047-2261608	இரத்தினபுரி
19	கம்பஹா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வெரல்வத்தை, யக்கல	033-2222132 033-2233253	கம்பஹா
20	ஹசலக தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	யோத எல வீதி, ஹசலக	055-2257129 055-2258225	கண்டி
21	ஹோமாகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கொடகம, ஹோமாகம	011-2855315 011-2857133	கொழும்பு
22	களுத்துறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கலமுல்லை, களுத்துறை	034-2227804 034-2236622	களுத்துறை
23	கேகாலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கச்சேரி வீதி, கேகாலை.	035-2222441 035-2223319	கேகாலை
24	குளியாப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பன்னல வீதி, குளியாப்பிட்டி.	037-2281323 037-2281271	குருநாகல்
25	மன்னார் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி மன்னார்	பன்னை, வெட்டுவான் சந்தி, மடு வீதி	023-3238532	மன்னார்
26	மாத்தளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	எம்.சி. வீதி, மாத்தளை	066-2224196 066-2224847	மாத்தளை
27	மாத்தளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மெத்தெவத்தை, மாத்தளை	041-2222565 041-2229998	மாத்தளை
28	மெதகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிபிலே வீதி, மெதகம	055-2266113 055-2266112	மொனராசல
29	மொனராசல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சிரிகல, மொனராசல	055-2276167 055-2277448	மொனராசல
30	நுவரெலியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	ஜயதிலக்க மாவத்தை, நுவரெலியா	052-2222658 052-2235895	நுவரெலியா
31	பாத்தமபறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவயாலதென்ன, கடுகஸ்தோட்டை	081-2499782 081-2500441	கண்டி
32	பொலன்னறுவை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வித்தியாபுர, பொலன்னறுவை	027-2224429 027-2224428	பொலன்னறுவை

6. விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர் (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்):

7. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (சிங்களத்தில் /தமிழில்):

8. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்து):

9. நிரந்தர முகவரி (தமிழில்):.....

.....

10. பிறந்த திகதி:

2024.12.15 ஆந் திகதியன்று வயது: வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

11. பால் : ஆண் /பெண்:

12. விண்ணப்பதாரியின் வதிவிடம் பற்றிய தகவல்கள் :

மாகாணம்:	<input type="text"/>	மாவட்டம்:	<input type="text"/>
பிரதேச செயலகப் பிரிவு :	<input type="text"/>	கிராம அலுவலர் பிரிவு:	<input type="text"/>

13. தொலைபேசி இலக்கம் : வீடு :

(பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலர்)

கைத்தொலைபேசி :

14. NVQ தகைமைகளின் அடிப்படையில் உள்நுழைவதற்கு எதிர்பார்க்கும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு :

பெற்றுள்ள NVQ சான்றிதழின் பெயர் (தொழில் துறையுடன்)	NVQ மட்டம்	பாடநெறியைக் கற்று நிறுவனத்தின் பெயர்	உரிய சேவை அலுவலம் உள்ளதெனின் அது தொடர்பான விபரம் சுருக்கமாக	சேவைக் காலம் வருடம்/மாதம்

15. கல்வித் தகைமைகள்:

(அ) க.பொ.த. (சா./த.) பெறுபேறுகள் (இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல்)

முதல் தடவை: பரீட்சை சுட்டிலக்கம்:

வருடம் : மொழிமூலம் :

	பாடங்கள்	தரம்
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

இரண்டாம் தடவை: பரீட்சை சுட்டிலக்கம்:

வருடம் : மொழிமூலம் :

	பாடங்கள்	தரம்
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

(ஆ) க.பொ.த. (உ./த.) பெறுபேறுகள் (ஒரே தடவையில்)

பரீட்சை சுட்டிலக்கம்:

வருடம்:

பாடம்	தரம்

(இ) மேற்குறிப்பிடப்பட்ட (அ) தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்படவில்லை எனில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள அதிகூடிய கல்வித் தகைமை

தரம் : வருடம் :

பாடசாலையின் பெயர் மற்றும் முகவரி:

16. நீங்கள் ஏற்கனவே வேலையில் இருக்கிறீர்களா? (ஆம்/இல்லை)

17. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கு உட்பட்ட வரையில் உண்மையானவை என்றும் விண்ணப்பித்துள்ள பாடநெறிக்கு வேண்டிய தகைமைகள் எனக்கு உண்டு என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரிக்கு / தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிக்கு மாணவர்களைத் தெரிவு செய்யும் திட்டத்திற்கு இணங்குவேன் என்றும் தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்தினது முடிவே இறுதியானது எனவும் ஏற்றுக் கொள்கின்றேன்.

திசுதி :

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் :

தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும்

பாடநெறிகள் தொடர்பான அட்டவணை - 2025

தேசிய தொழில் தகைமைகள் (3/4) மட்டங்கள் (NVQ Level - 3 /4)

விவசாய தோட்டப் பயிற்செய்கை மற்றும் கால்நடை வளத்துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
01.	A01S001F4.1	நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர் முழு நேரம் - PLANT NURSERY DEVELOPMENT ASSISTANT 06 மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 ஹசலக்க, அம்பாறை, பண்டாரவளை, மெதகம வறக்காப்பொல தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மட்டக்களப்பு
02.	G50S008F4.1	விவசாய உபகரண இயந்திர வியலாளர்களுக்கான சான்றிதழ் முழு நேரம் -1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 தெஹியத்தககண்டி
03.	G50S008F3.1	விவசாய உபகரண இயந்திர வியலாளர்களுக்கான சான்றிதழ் முழு நேரம் - 06 மாதம்	2. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 குருநாகல்
04	A01S003F4.3	கள உதவியாளர்களுக்கான சான்றிதழ் (விவசாயம்) FIELD ASSISTANT (AGRICULTURE) முழு நேரம் - 06 மாதம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, அநுராதபுரம், வறக்காப்பொல, மாத்தளை, கண்டி, இரத்தினபுரி, பண்டாரவளை, தம்புள்ள, எம்பிலிப்பிட்டி, ஹசலக்க குளியாப்பிட்டி, மொனராசுல, நுவரெலியா, மெதகம, ஹொமாகம, களத்துறை, தெஹியத்தககண்டி, குருநாகல், கேகாலை, பாத்ததும்பறை, வீரவில தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, வவுனியா, அக்கரைப்பற்று, யாழ்ப்பாணம் மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
09.	A01S020F4.0	விவசாய ஆராய்ச்சி மற்றும் உற்பத்தி உதவியாளர் AGRICULTURE RESEARCH AND PRODUCTION ASSISTANT முழு நேரம் - 06 மாதம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் போதனா மொழி, விஞ்ஞானம் மற்றும் கணிதம் உட்பட ஆறு பாடங்களை (06) சித்தியடைந்திருந்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருந்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 எம்பிலிப்பிட்டி

விவசாயத் தோட்டம் மற்றும் கால்நடை வளர்ப்பு

பகுதி நேரம் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி தேவையைப் பொறுத்து இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
10.	O92S001P3.1	புவியியல் (லேண்ட்ஸ்கேப் பிளாண்டிங்) குறிகாட்டி அபிவிருத்தி உதவியாளர் LANDSCAPE DEVELOPMENT ASSISTANT பகுதி நேரம் - 06 மாதம்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருந்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பதுளை, இரத்தமலாளை

மோட்டார் வாகன பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரித்தல்

முழு நேரம் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
11.	ECC 18	பொறியியல் நிபுணத்துவப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (மோட்டார் வாகன நிபுணர்) (G50S003.3) முழு நேரம் - 2 வருடங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் போதனா மொழி உட்பட ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருந்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருந்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாளை, இரத்தினபுரி, பெலியத்த, தம்புள்ள, கம்பஹரா, ஹசலக்க, ஹோமாகம், களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, நுவரெலியா, இரத்தமலாளை, வறக்காப்போல, பண்டாரவளை, எம்பிலிப்பிட்டி, பொலன்னறுவை, ஆணமடுவ, வீரவில தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை

ஓடுஓடுர் இல.	ஓடுறியீட்டு ணண்	பாடநெறியின் ஓடுயர் ஢ற்று஢் தண்஢ை	அ஢ு஢திக்ஓாகக் தேவைஓப்பஓ஢ும் தகை஢ைஓகள்	பாடநெறியின் ஓடுத஢ா ஢ுாழி/NVQ ஢ட்ட஢் ஢ற்று஢் நடைஓேறும் ஓடுாழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ஓடுாழில்நுட்பக் கல்லூரி
12.	G50S003F3.3	஢ுாட்டார் வாகண ஓடுாழில்நுட்ப வியலா஢ர் AUTOMOBILE MECHANIC ஢ுழ ஢ேர஢் - ஓரு வருடங்கள்	1. தர஢் 09 ஆ஢் வஓஓப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	த஢ிழ் ஢ுாழி஢ுல஢் NVQ ஢ட்ட஢் 3 வவு஢ியா
13.	G50S003F4.3	஢ுாட்டார் வாகண ஓடுாழில்நுட்பவியலா஢ர் AUTOMOBILE TECHNICIAN ஢ுழ ஢ேர஢் - 01 ½ வருடங்கள் ஓடுாழில் துறை பயிற்சி 06 ஢ாதங்கள்	1. க.ஓடு.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகை஢ையைப் ஓடுற்றிருத்தல்.	சிங்கள ஢ுாழி஢ுல஢் NVQ ஢ட்ட஢் 4 அ஢்பாறை, அநுராதபுர஢் கண்டி, குருநாகல் இரத்தினபுரி, ஆண஢ஓடுவ, ஢ுா஢ாக஢் ச஢ுத்திறை , ஓடுல஢்஢றுவை, திருகோண஢லை ஓடுலியத்த, ககாலை, ஢ாத்தறை, வறக்காஓடுல, வாரியப்படுல, பண்டாரவளை, வீரவில த஢ிழ் ஢ுாழி஢ுல஢் NVQ ஢ட்ட஢் 4 ச஢்஢ாந்துறை யாழ்ப்பாண஢் திருகோண஢லை
14.	G50S006F3.3	஢ுாட்டார் சைக்கிள் ஓடுாழில்நுட்பவியலா஢ர் MOTOR CYCLE TECHNICIAN ஢ுழ ஢ேர஢் - 06 ஢ாதங்கள்	1. தர஢் 09 ஆ஢் வஓஓப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள ஢ுாழி஢ுல஢் NVQ ஢ட்ட஢் 3 பலப்பிட்டி, நுவரலியா, ஓடுலியத்த, ஢ாத்தளை, ஓடுல஢்஢றுவை, க஢ுத்திறை, ஢ுா஢ராகலை, ஢ருதாணை, காலி, இரத்த஢லாணை, குருநாகல் அநுராதபுர஢், ககாலை, ஆண஢ஓடுவ, குளியாப்பிட்டி, ஢ாத்தறை, வீரவில த஢ிழ் ஢ுாழி஢ுல஢் NVQ ஢ட்ட஢் 3 அக்கரைப்பற்று, ஢ட்டக்களப்பு, ஢ண்஢ார், வவு஢ியா

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
15.	G50S006F4.3	மோட்டார் சைக்கிள் தொழில்நுட்பவியலாளர் MOTOR CYCLE TECHNICIAN முழு நேரம் - 06 மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 வீரவில தம்புள்ள, தெஹியத்தகண்டி, அம்பாறை, பதுளை, எம்பிலிப்பிட்டி, பாத்தத்தும்பறை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், வவுனியா
16.	G50S004F4.3	மோட்டார் வாகன வர்ணம் பூசநர் (Painter) AUTOMOBILE PAINTER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குருநாகல், பதுளை, கண்டி, களுத்துறை கேகாலை, வறக்காப்பொல
17.	G50S005F3.2	மோட்டார் வாகன உரு செப்பனிடல் (Tinkering) AUTOMOBILE TINKER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 வாரியப்பொல
18.	G50S005F4.2	மோட்டார் வாகன உரு செப்பனிடல் AUTOMOBILE TINKER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 இரத்தினபுரி, இரத்தமலானை, குருநாகல், கண்டி, கேகாலை
19.	G50S002F3.3	மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் AUTOMOBILE ELECTRICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பதுளை, காலி, ஹசலக்க, பண்டாரவளை, மாத்தறை, எம்பிலிப்பிட்டி, கேகாலை, பெலியத்த, குருநாகல், வறக்காப்பொல ஆணமடுவ நுவரெலியா, மருதாணை கம்பஹா, களுத்துறை

தொடர் இல.	சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
20.	G50S002F4.3	மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் AUTOMOBILE ELECTRICIAN முழு நேரம் - 1 ½ வருடங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் சிங்களம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 ஹோமாகம கண்டி, கம்பஹா இரத்தினபுரி
21.	G50S001F3.2	மோட்டார் வாகன வளி சீராக்கி தொழில்நுட்பவியலாளர் AUTOMOBILE AIR CONDITIONING MECHANIC முழு நேரம் ஆறு மாதம்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 குருநாகல், கம்பஹா
22.	G50S001F4.2	மோட்டார் வாகன வளி சீராக்கி தொழில்நுட்பவியலாளர் AUTOMOBILE AIR CONDITIONING TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மருதானை, சுளுத்துறை, இரத்தினபுரி, இரத்தினபுரி, குளியாப்பிட்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, ஹோமாகம, மாத்தறை, காலி, குருநாகல் தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை
23.	G50S007F4.2	முச்சக்கரவண்டி பழுதுபார்க்கும் தொழில்நுட்பவியலாளர் THREE WHEELER MECHANIC முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 தெஹியத்தகண்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, பண்டாரவளை குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, பாத்தும்பறை, ஹசலக்க பதுளை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மன்னார்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
24.	I63S016F3.0	வாகன லூப் சேவையாளர் VEHICLE LUBE SERVICEMAN முழு நேரம் - மூன்று மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 கேகாலை

மோட்டார் வாகன பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரித்தல்
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி தேவையைப் பொறுத்து இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
25.	G50S004P4.3	மோட்டார் வாகன வர்ணம் பூசுநர் (Painter) AUTOMOBILE PAINTER பகுதி நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை,
26.	G50S002P3.3	மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் AUTOMOBILE ELECTRICIAN பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பதுளை
27.	G50S006P4.3	மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்ப வியலாளர் MOTOR CYCLE TECHNICIAN பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
28.	G50S006P3.3	மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்ப வியலாளர்_ MOTOR CYCLE TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 மருதானை, மாத்தறை பொலன்னறுவை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 யாழ்ப்பாணம்
29.	G50S007P3.2	முச்சக்கரவண்டி பழுதுபார்க்கும் தொழில்நுட்ப வியலாளர் THREE WHEELER MECHANIC பகுதி நேரம் - 12 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 வறக்காப்பொல பதுளை
30.	G50S008F3.1	விவசாய உபகரண இயந்திர வியலாளர் களுக்கான சான்றிதழ் Agricultural Machinery and Equipment Mechanic பகுதி நேரம் - 1 வருடம்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. உரிய துறையில் வேலையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 குருநாகல்

தோல் பொருட்கள் மற்றும் பாதணிகள் துறை

முழு நேரப் பாடநெறி

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
31.	D19S001F4.2	பாதணிகள் தயாரிப்பாளர் FOOTWEAR TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை எம்பிலிபிட்டிய, மெதகம,

கட்ட நிர்மாணத் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
32.	ETC 05	பொறியியல் படவரைதலுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (F45S009.3) முழு நேரம் - பகல் 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. ஒரே தடவையில் க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் போதனா மொழி உள்ளிட்ட நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (க.பொ.த உயர்தரத்தில் கணிதம்/ பொறியியல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பிரிவுகளில் சுற்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பண்டாரவளை, பெலியத்த, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹசலக்க, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, குனியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தளை, பாத்ததும்பறை, மொனராகல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, வீரவில மருதாணை, வாரியப்பொல தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், மன்னார், அக்கரைப்பற்று, வவுனியா, மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை, மருதாணை
33.	E41S001F3.4	நீர்க்குழாய் பொருத்துகை சான்றிதழ் (பிளம்பர்) PLUMBER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி சுற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 கண்டி தெஹியத்தகண்டிய, வாரியப்பொல, மொனராகல, ஹசலக்க, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா பண்டாரவளை, இரத்தினபுரி ஹொமாகம, மருதாணை, மாத்தளை, நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 வவுனியா, திருகோணமலை, யாழ்ப்பாணம், சம்மாந்துறை, அம்பாறை, மட்டக்களப்பு, அக்கரைப்பற்று

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
34.	E41S001F4.4	நீர்க்குழாய் பொருத்துகை சான்றிதழ் PLUMBER முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 கம்பஹா, எம்பிலிப்பிட்டி தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை வவுனியா அம்பாறை
35.	E41S002F4.1	தொழில்துறை நீர்க்குழாய் பொருத்துநர் INDUSTRIAL PLUMBER முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 இரத்தமலாணை, மாத்தறை, மருதாணை, இரத்தினபுரி, கண்டி, பண்டாரவளை
36.	ECC79	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (நீர்க்குழாய்) (E41S001.4) முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அநுராதபுரம், கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, இரத்தமலாணை, ஹோமாகம, மாத்தறை, பதுளை, காலி, கம்பஹா பண்டாரவளை, குருநாகல், பொலன்னறுவை, தம்புள்ளை, களுத்துறை, நுவரெலியா, வறக்காப்பொல, பெலியத்த தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, அம்பாறை
37.	ECC14	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (கட்டிட நிர்மாணம்) (F45S005.3) முழு நேரம் - பகல் 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை,

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
38.	F45S001F3.0	கம்பி வளைத்தல் Bar Bending முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 கேகாலை, பலப்பிட்டி
39.	F45S005F3.3	கட்டட கைவினைஞர் (மேசன்) Construction Craftsman (Masonry) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, கனத்தூறை, ஹசலக்க, தெவறியத்தகண்டி, கம்பஹா, பதுளை பாத்ததும்பறை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 சம்மாந்துறை
40.	F45S005F4.3	கட்டட கைவினைஞர் (மேசன்) Construction Craftsman (Masonry) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பண்டாரவளை, கேகாலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை
41.	F45S003F4.3	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் நிபுணர் ALUMINIUM FABRICATOR முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பண்டாரவளை, கம்பஹா, இரத்தினபுரி, எம்பிலிப்பிட்டி, நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, கண்டி, ஹோமாகம, வறக்காப்பொல குளியாப்பிட்டி, மருதாணை, அநுராதபுரம், குருநாகல் ஹசலக்க, கனத்தூறை, பலப்பிட்டி, மாத்தறை, கேகாலை, காலி, பதுளை வாரியப்பொல வீரவில், தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு, அக்கரைப்பற்று

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
42.	F45S003F3.3	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் நிபுணர் ALUMINIUM FABRICATOR முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3 மன்னார், திருகோணமலை
43.	F45S019F4.0	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் மற்றும் உட்புற அலங்கரிப்பு நிபுணர் ALUMINIUM FABRICATION WITH INTERIOR DECORATION முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. க.பொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4 காலி
44.	ECS 22	கணிய அளவை உதவியாளர் (Quantity Survey) (F45S007) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, பதுளை, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, சம்பஹா, கேகாலை, வறக்காப்பொல, இரத்தினபுரி எம்பிலிப்பிட்டி தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, வவுனியா யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு

லொடர் இல.	குறியீட்டு ஂண்	பாடநெறியின் லெயர் மற்றும் தன்மை	அலுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகல்	பாடநெறியின் லோதலா ஡ொழி/NVQ ஡ட்டம் மற்றும் நடைபெறும் லொழில்நுட்பலியல் கல்லூரி / லொழில்நுட்பக் கல்லூரி
45.	F45S018F4.1	<p>பல்திறமை நிர்லாண நிபுணர் (நிர்லாணம்)</p> <p>முழு நேரம் - 1 வருடம்</p> <p>MULTI SKILLED TECHNICIAN</p> <p>(இப்பாடநெறியின் கீழ் கீழ் ஡ரவேலை, நிர்க்குழாய் ஡ொருத்துகை, ஡ேசன் வேலைகல், ஡ின்சார வேலைகல் ஡ோன்றன ஁ள்ளடக்கப்பட்டு ஁ள்ளன.)</p> <p>லொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கல்</p>	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	<p>சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4</p> <p>பலப்பிட்டி, பண்டாரவளை, ஡ொலன்னறுவ, குருநாகல், இரத்தலாண</p> <p>தமிழ் ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4</p> <p>஡ட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம்,</p>
46.	ECC 78	<p>நிர்லாணத் தல ஡ேற்பார்வையாளர் களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (F45S006.3)</p> <p>முழு நேரம் - 1 வருடம்</p> <p>லொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கல்</p>	1. இரு தடவைகளுக்கு ஡ேற்படாது க.஡ொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் ஡ோதலா ஡ொழி ஁ள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	<p>சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4</p> <p>அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், ஡ருதாண, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, தம்புள்ளை, ஁ம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஁ரசலக்க, ஁றா஡ாக஡, களுத்துறை, ஡ாத்தளை, ஡ாத்தறை, ஡ொனராகல், ஡ொலன்னறுவ, இரத்தலாண, வறக்காப்பொல, வீரலில், குளியாப்பிட்டி நுவரெலியா, கேகாலை, ஡ெலியத்த பாத்ததும்பறை</p> <p>தமிழ் ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4</p> <p>வவுனியா, ஡ன்னார், ஡ட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், அக்கரைப்பற்று, திருகோண஡லை</p>
47.	F45S006F4.3	<p>நிர்லாண கல ஡ேற்பார்வையாளர்</p> <p>Construction Site Supervisor</p> <p>முழு நேரம் - ஁ரு வருடம்</p> <p>லொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கல்</p>	1. க.஡ொ.த. (சா.த) வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	<p>சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4</p> <p>தெ஁ரியத்தகண்டி</p>

கட்டட மற்றும் நிர்மாணத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி தேவையைப் பொறுத்து இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி /தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
48.	F45S001P3.0	சம்பி வளைத்தல் Bar Bending பகுதி நேரம் - நான்கு மாதம்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பலப்பிட்டி
49.	F45S003P4.3	அலுமினியப் பொருள் உருவமைத்தல் நிபுணர் ALUMINIUM FABRICATOR முழு நேரம் - ஒரு - வருடம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை, இரத்தமலாளை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 திருகோணமலை
50.	F45S005P3.3	கட்டட கைவினைஞர் (மேசன்) Construction Craftsman (Masonry) பகுதி நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 வறக்காப்பொல, பதுளை
51.	E41S002P3.1	தொழில்துறை நீர்க்குழாய் பொருத்துநர் INDUSTRIAL PLUMBER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 ஆம் வகுப்பு வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 மாத்தறை, மருதாளை, இரத்தமலாளை, கண்டி, பண்டாரவளை, பதுளை
52.	E41S001P3.4	நீர்க்குழாய் பொருத்துகை சான்றிதழ் (பிளம்பர்) PLUMBER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 மாத்தறை, மருதாளை, இரத்தமலாளை, கண்டி, பண்டாரவளை, பதுளை, சும்பஹா
53.	F45S004P3.2	மரவேலைதொழில்நுட்ப வியலாளர் (கட்டடம்) WOOD CRAFTSMAN (BUILDING) முழு நேரம் - 1 வருடம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பதுளை

லுதலெர் இல.	குறலயீட்டு ஂலண்	லாலநெறலயலன் லெயலர் ஡ற்றும் தண்லலை	அலனு஡தலக்காகத் தேலலைல்லுடும் தலைலைலை	லாலநெறலயலன் லுதலெலலா ஡லாழல/NVQ ஡ட்ட஡ ஡ற்றும் நலைலெறும் லுதலெலல்நுடல்லலயல் கல்லுரல /லுதலெலல்நுடல்லக் கல்லுரல
54.	D36S001P3.3	தசசர் வேலை லுதலெலல்நுடல்லலயலலாளர் (குலலலடங்கல்) WOOD CRAFTSMAN (FURNITURE) ஡ு஡ு நேர஡் - 1 வலுட஡்	1. தர஡் 09 வரை கல்வல கற்றலருத்தல்	சலங்கல ஡லாழல஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 3 வறக்கலல்லலல

தகவல் லுதலெர்லாலல் ஡ற்றும் லல்லுடகத் லுதலெலல்நுடல்லலயல் துறை ஡ு஡ு நேரல் லாலநெறலகல் - வலரலவுரைகல் அலைத்தல஡் அல்லது ஂரு லுதலெ இலையவழல ஂலுடகக் கற்றலக்கல்லுடும்

லுதலெர் இல.	குறலயீட்டு ஂலண்	லாலநெறலயலன் லெயலர் ஡ற்றும் தண்லலை	அலனு஡தலக்காகத் தேலலைல்லுடும் தலைலைலை	லாலநெறலயலன் லுதலெலலா ஡லாழல/NVQ ஡ட்ட஡ ஡ற்றும் நலைலெறும் லுதலெலல்நுடல்லலயல் கல்லுரல /லுதலெலல்நுடல்லக் கல்லுரல
55.	K72S001F4.1	கணலனல வன்லலருள் லுதலெலல்நுடல்லலயலலாளர் COMPUTER HARDWARE TECHNICIAN ஡ு஡ு நேர஡் - ஂறு ஡ாதங்கல் லுதலெலல் துறை லயலர்ஸல 06 ஡ாதங்கல்	1. இரு தலலைகலளுக்கு ஡ேற்பலலது க.லல.த. (சல.த) லரீடல்சலயல் கணலத஡், லுதலெலல ஡லாழல ஡ற்றும் ஂங்கலல஡் ஂள்ளலட்ட ஂறு (06) லாலடங்கலல் சலத்தலயடைந்தலருத்தல் அல்லது ஂரலய துறலயல் NVQ 3 தலைலைலைல் லெற்றலருத்தல்	சலங்கல ஡லாழல஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4 அநுரலதலுர஡், கலல, லல்லல்லலட்டல, ஂ஡ல்லலல்லல்லலட்டல, கலந்தலுறை, கேகலலை, குலயலல்லல்லலட்டல, ஡லத்தறை, இரத்த஡லலானை, இரத்தலனலுரல, லுதலெலல, குருநலகல், லெலலயத்த லண்லலரவலை, வரலவல த஡லழ் ஡லாழல஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4 யலழ்லலலண஡், ஡ட்டக்கலளல்லு
56.	K72S002F4.1	கணலனல வலைய஡லைலு லுதலெர்லலலான சலன்றலதழ் COMPUTER NETWORK TECHNICIAN ஡ு஡ு நேர஡் - ஂறு ஡ாதங்கல் லுதலெலல் துறை லயலர்ஸல 06 ஡ாதங்கல்	1. இரு தலலைகலளுக்கு ஡ேற்பலலது க.லல.த. (சல.த) லரீடல்சலயல் கணலத஡், லுதலெலல ஡லாழல ஡ற்றும் ஂங்கலல஡் ஡லாழல ஂள்ளலட்ட ஂறு (06) லாலடங்கலல் சலத்தலயடைந்தலருத்தல் அல்லது ஂரலய துறலயல் NVQ 3 தலைலைலைல் லெற்றலருத்தல்	சலங்கல ஡லாழல஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4 கலல, லண்லலரவலை, க஡ல்லுரல, லல்லல்லலட்டல, த஡லழ் ஡லாழல஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4 யலழ்லலலண஡், ஡ட்டக்கலளல்லு

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி /தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
57.	K72S015F4.0	கணினி வன்பொருள் மற்றும் வலையமைப்பு தொழில்நுட்பவியலாளர் (Computer Hardware and Network Technician) முழு நேரம் - ஆறு - மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 காலி, கம்பஹா
58.	D22S002F4.4	கணினி கிராபிக் வடிவமைப்பாளர் GRAPHIC DESIGNER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, பதுளை, ஆணமடுவ, பெலியத்த, ஹோமாகம, களத்தறை, மொனராசல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, வாரியப்பொல, பண்டாரவளை, அநுராதபுரம், காலி, குருநாகல், மாத்தறை, குளியாப்பிட்டி, மருதாணை, தெலுதியத்தகண்டி, மெதகம, எம்பிலிப்பிட்டி, இரத்தினபுரி, இரத்தமலாணை, கண்டி வீரவில தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு, வவுனியா மன்னார், அக்கரைப்பற்று
59.	K72S004F4.2	தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர் INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் மொழி உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பலப்பிட்டி, களத்தறை, மொனராசல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, வீரவில தெலுதியத்தகண்டி, மாத்தறை பாத்தமும்பறை பெலியத்த மாத்தறை, ஹோமாகம, கண்டி மருதாணை, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல கம்பஹா குருநாகல், எம்பிலிப்பிட்டி, கேகாலை தம்புள்ளை ஆணமடுவ தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு, மன்னார், அக்கரைப்பற்று சம்மாந்துறை, வவுனியா

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி /தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
60.	K72S014F4.0	மென்பொருள் அபிவிருத்தியாளர் (Software Developer) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் ஆங்கிலம் அல்லது தகவல் தொடர்புத் தொழில்நுட்பம் உள்ளிட்ட ஆறு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 எம்பிலிப்பிட்டி, தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

தகவல் தொடர்பு மற்றும் பல்மூலகத் தொழில்நுட்பவியல் துறை பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
61.	K72S001P4.1	கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர் (Computer Hardware Technician) பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 களுத்துறை
62.	K72S002P4.1	கணினி வலையமைப்பு தொடர்பிலான சான்றிதழ் COMPUTER NETWORK TECHNICIAN பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை இரத்தமலாணை
63.	D22S002P4.4	கணினி வடிவமைப்பு (கிரபிக்ஸ்) தொடர்பிலான சான்றிதழ் GRAPHIC DESIGNER பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை, காலி, இரத்தமலாணை,

ட்ட்ட஑ர் இல.	஑ுறியீட்டு ஑ண்	பாடநெறியின் பெயர் ஡ற்றும் தண்஡ை	அ஑ு஡தி஑஑஑஑த் தீவைப்படு஡் த஑ை஡ை஑ள்	பாடநெறியின் போதனா ஡ொழி/NVQ ஡ட்ட஡் ஡ற்றும் நடைபெறும் ட்ட்ட஑ில்நுட்பவியல் ஑ல்லூரி/ ட்ட்ட஑ில்நுட்ப஑ ஑ல்லூரி
64.	K72S004P4.2	த஑வல் ட்ட்ட஑ர்பாடல் ட்ட்ட஑ில்நுட்ப வியல஑ளர்களு஑஑ான ஑஑ன்றிதழ் (Information and Communication Technician) ப஑ுதி நேர஡் - ஔரு வருட஡்	1. தர஡் 09 இல் ஑ித்தியடைந் திருத்தல். 2. ஑ரிய துறையில் ட்ட்ட஑ிலில் ஑ுட்பட்டிருத்தல் வேண்஑ும். அல்லது இறுதிப் பரீ஑஑஑ு ஡ுண்னர் ஑஡்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 ஡ாத஡் ட்ட்ட஑ிலில் பயிற்஑ியை ஡ுடித்திரு஑஑ வேண்஑ும்.	<u>஑ிங்கள ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ஑ே஑஑லை, பாத்த஑஡்பறை, ஑ாலி பதுளை, ஑஡்பிலிப்பிட்டி வற஑஑஑஑பபால ஑ண்஑ி ஑ுளிய஑ப்பிட்டி, இரத்தினபுரி <u>த஡ிழ் ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ஡ட்ட஑஑ளப்பு, அ஑஑ரைப்பற்று, ய஑ழ்ப்ப஑ண்஡்
65.	K72S005P4.0	இணையத் தள அபிவிருத்திய஑ளர் Web Developer ஡ு஡ு நேர஡் - ஔறு ஡ாத஡்	1. இரு தடவை஑ளு஑஑ு ஡ேற் பாது ஑.பொ.த. (஑஑.த) பரீ஑஑ையில் போதனா ஡ொழி ஡ற்றும் ஔங்கில஡் ஡ொழி ஑ள்ளிட்ட ஔறு (06) பாடங்களில் ஑ித்தியடைந் திருத்தல். 2. ஑ரிய துறையில் ட்ட்ட஑ிலில் ஑ுட்பட்டிருத்தல் வேண்஑ும்.	<u>஑ிங்கள ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ஑ாலி ஑஡்ப஑ு஑ பதுளை <u>த஡ிழ் ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ய஑ழ்ப்ப஑ண்஡்

**இரத்தின஑஑஑ர்கள் ஡ற்றும் ஔபரணங்கள்
஡ு஡ு நேரப் பாடநெறிகள்**

ட்ட்ட஑ர் இல.	஑ுறியீட்டு ஑ண்	பாடநெறியின் பெயர் ஡ற்றும் தண்஡ை	அ஑ு஡தி஑஑஑஑த் தீவைப்படு஡் த஑ை஡ை஑ள்	பாடநெறியின் போதனா ஡ொழி/NVQ ஡ட்ட஡் ஡ற்றும் நடைபெறும் ட்ட்ட஑ில்நுட்பவியல் ஑ல்லூரி/ ட்ட்ட஑ில்நுட்ப஑ ஑ல்லூரி
66.	ETC 07	ஔபரண ஑ற்பத்தியில் தீ஑ிய ஑஑ன்றிதழ் (D36S003.2) ஡ு஡ு நேர஡் - 01 வருட஡் ட்ட்ட஑ில் துறை பயிற்஑ி 06 ஡ாதங்கள்	1. ஔரே தடவையில் ஑.பொ.த. (஑஑.த) பரீ஑஑ையில் ந஑்஑ு (04) பாடங்களில் ஑ித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது தர஡் 09 இல் ஑ித்தியடைந்து ஑ரிய துறையில் ஔரு வருட அ஑ுபவத்தை஑஑ொண்஑ிருத்தல்.	<u>஑ிங்கள ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ஡ருத஑ணை, பெலியத்த, ஑ண்஑ி <u>த஡ிழ் ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 4</u> ஡ட்ட஑஑ளப்பு

**இரத்தினக்கற்கள் மற்றும் ஆபரணங்கள்
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
67.	ETC 07.1	ஆபரண உற்பத்தியில் தேசிய சான்றிதழ் (D36S003.2) பகுதி நேரம் - 01 வருடம்	1. தரம் 09 இல் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும். அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மருதானை

**மின் இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பாடல் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
68.	ECC 08	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (இலத்திரனியல்) முழு நேரம் - 02 வருடங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 இரத்தினபுரி, பெலியத்த, கேகாலை, மாத்தறை, இரத்தமலானை, வறக்காப்பொல, காலி, பதுளை, கண்டி, மருதானை, கருத்துறை
69.	D32S003F4.0	மின் உபகரணங்கள் திருத்துனர் ELECTRONIC APPLIANCES TECHNICIAN முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்பஹா, பண்டாரவளை, காலி, கருத்துறை, குருநாகல் தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 வவுனியா, மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், அம்பாறை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
70.	D32S002F4.1	தொழில்துறை இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் INDUSTRIAL ELECTRONIC TECHNICIAN முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 இரத்தமலாணை, பொலன்னறுவை
71.	D32S002F3.1	தொழில்துறை இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் INDUSTRIAL ELECTRONIC TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 கம்பஹா
72.	ECC 13	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (கைத்தொழில் துறை மின்னியலாளர்) (E40S001F4.5) முழு நேரம் - 2 வருடங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, பண்டாரவளை, பெலியத்த, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தளை, மொனராசு, நுவரெலியா, பாத்ததும்பறை, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, வீரவில
73.	E40S001F3.5	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் ELECTRICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 ஆணமடுவ, களுத்துறை, நுவரெலியா, வாரியப்பொல திருகோணமலை, பதுளை, குருநாகல், தெலுயத்தகண்டி, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, காலி, ஹசலக்க கண்டி, மாத்தளை, பாத்ததும்பறை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை, யாழ்ப்பாணம், வவுனியா, மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
74.	E40S001F4.5	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் ELECTRICIAN முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சின்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 இரத்தினபுரி, ஹசலக்க, பொலன்னறுவு, வாரியப்பொல, இரத்தமலாணை, ஆணமடுவ, அநுராதபுரம், அம்பாறை, குருநாகல் தெவறியத்தகண்டி, பலப்பிட்டி, மருதாணை, பண்டாரவளை, பெலியத்த, மாத்தளை, மொனராசல, வீரவில தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், சம்மாந்துறை, மட்டக்களப்பு, வவுனியா
75	E40S002F3.2	வீட்டுப் பாவணை மின் உபகரணங்கள் திருத்துநர் ELECTRICAL APPLIANCES MAINTENANCE TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சின்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 அக்கரைப்பற்று
76	E40S002F4.2	வீட்டுப் பாவணை மின் உபகரணங்கள் திருத்துநர் ELECTRICAL APPLIANCES MAINTENANCE TECHNICIAN முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சின்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 கேகாலை, நுவரெலியா, பாத்தத்தும்பறை, ஹசலக்க, தம்புள்ளை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அக்கரைப்பற்று

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவையப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
77.	I64S001F4.0	தொலைத் தொடர்பு தொழில்நுட்பவியலாளர் Telecommunication Technician முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் (இக் கற்கை நெறியின் முடிவில் 01 வருடம் தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</u> காலி, கம்பஹா
78.	E40S009F4.2	சூரிய பனல பயிற்சித் தொழில்நுட்பவியலாளர் SOLAR PHOTOVOLTAIC SYSTEMS TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	<u>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</u> வறக்காப்பொல, நுவரெலியா, ஹொமாகம, குருநாகல், ஆணமடுவ, அநுராதபுரம், மாத்தறை, இரத்தினபுரி, கண்டி, பதுளை, மருதாணை <u>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</u> யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு
79.	G52S003F3.1	கையடக்க தொலை பேசி திருத்துனர் MOBILE PHONE REPAIR TECHNICIAN முழு நேரம் - 04 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</u> பெலியத்த, இரத்தினபுரி <u>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 3</u> அக்கரைப்பற்று
80.	G52S003F4.1	கையடக்க தொலை பேசி திருத்துனர் MOBILE PHONE REPAIR TECHNICIAN முழு நேரம் - 06 மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்.	<u>சிங்கள மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</u> பெலியத்த, காலி, களுத்துறை <u>தமிழ் மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 4</u> யாழ்ப்பாணம், மட்டக்களப்பு

மின் இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பாடல் துறை
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி தேவையைப் பொறுத்து இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
81.	E40S001P3.5	மின் தொழில்நுட்ப வியலாளர் ELECTRICIAN பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 அநுராதபுரம், பதுளை, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, கேகாலை, காலி, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மொனராசல, பாத்தறுப்பறை, இரத்தலாணை, வறக்காப்பொல, வீரவில, மாத்தறை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, வவுனியா, மட்டக்களப்பு, அக்கரைப்பற்று, யாழ்ப்பாணம்
82.	E40S009P4.2	சூரிய பனல பயிற்சித் தொழில்நுட்பவியலாளர் SOLAR PHOTOVOLTAIC SYSTEMS TECHNICIAN பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை, வறக்காப்பொல குருநாகல், தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

நிதி வங்கியியல் மற்றும் முகாமைத்துவத் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
83.	BSC 04	கணக்கியல் தொழில் நுட்பவியலாளர் களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (J6S001.0) முழு நேரம் - 1 வருடம். தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் கணிதம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, பெலியத்த, தம்புள்ளை, கம்பஹா, ஹோமாகம, சுளத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தளை, மாத்தறை, மொனராசல, நுவரெலியா, பொலன்னறுவை, ஹசலக்க, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, பலப்பிட்டி. தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, வவுனியா, மட்டக்களப்பு, அக்கரைப்பற்று, யாழ்ப்பாணம் மருதாணை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/ NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
84.	I63S001F4.2	பொருட்கள் விநியேக நடவடிக்கைகள் சான்றிதழ் பாடநெறி (களஞ்சிய பொறுப்பாளர்) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் Logistics Operations (Store Keeper) தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் கணிதம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மருதாணை, குருநாகல்

நிதி வங்கியியல் மற்றும் முகாமைத்துவத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
85.	G52S009P4.0	கணக்கியல் தொழில்நுட்பவியலாளர் களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் Digital Marketing Practitioner முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் போதனா மொழி மற்றும் கணிதம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

மொழித் துறை (NVQ மதிப்பீடு இல்லை)

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
86.	MCC 16	கொரிய மொழியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 10 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	கொரிய மொழி மூலம் மருதாணை, பெலியத்த, வறக்காப்பொல, மாத்தறை, காலி, அம்பாறை, இரத்தினபுரி
87.	MCC 09	ஜப்பான் மொழிக்கான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 10 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	ஜப்பான் மொழி மூலம் மருதாணை, பெலியத்த

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
88.	ESC 02	தொழில்சார் ஆங்கிலம் தொடர்பான தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - ஒரு வருடம்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் மட்டக்களப்பு, தம்புள்ளை, மன்னார், நுவரெலியா, வவுனியா மொனராசல, வீரலில, வறக்காப்பொல, ஹோமாகம, பாத்ததும்பறை இரத்தமலானை வாரியப்பொல, யாழ்ப்பாணம், மருதானை அம்பாறை, அநுராதபுரம், கண்டி, குருநாகல், இரத்தினபுரி பெலியத்த, கம்பஹா, கேகாலை, காலி, மாத்தளை, மாத்தறை, சம்மாந்துறை, பொலன்னறுவை

மொழித் துறை (NVQ மதிப்பீடு இல்லை)

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி தேவையைப் பொறுத்து இணையவழி ஊடாகக் கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
89.	ESC 02.1	தொழில்சார் ஆங்கிலம் தொடர்பான தேசிய சான்றிதழ் பகுதி நேரம் - 1 வருடம்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் அக்கரைப்பற்று

உலோக மற்றும் மென் உலோக பொறியியல் துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
90.	ECC 10	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (பொருத்து இயந்திரவியலாளர்) (D29S001.2) முழு நேரம் - 2 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சின்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை, குளியாப்பிட்டி

டொடர் இல.	குறியீட்டு ளண்	பாடநெறியின் டெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா ஡ொழி/NVQ ஡ட்டம் மற்றும் நடைபெறும் டொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ டொழில்நுட்பக் கல்லூரி
91.	D29S001F4.2	CNC Fitter Machinist முழு நேரம் - 1 வருடம் டொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கள்	1. தரம் 9 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4 கண்டி, நுவரெலியா
92.	D29S001F4.2	இயந்திர நிபுணத்துவர் Machinist முழு நேரம் - 1 வருடம் டொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கள்	1. தரம் 9 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகை மையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4 நுவரெலியா, இரத்தினபுரி, அம்பாறை தமிழ் ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4 ஡ட்டக்களப்பு,
93.	D29S001F3.2	இயந்திர நிபுணத்துவர் Machinist முழு நேரம் - 06 ஡ாதங்கள்	1. தரம் 9 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 3 டெஹியத்தகண்டி, நுவரெலியா
94.	ECC 26	இயந்திரவியல் டொடர்பான சான்றிதழ் (D29S001.2) முழு நேரம் - 1 வருடம் டொழில் துறை பயிற்சி 06 ஡ாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகை மையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4 ஡ாத்தறை, காலி, கண்டி, குருநாகல், தம்புள்ளை, க஡்பஹா, ஹோ஡ாக஡ கேகாலை, நுவரெலியா, ஡ருதானை, ஡ொலன்னறுவை, இரத்த஡லானை, வறக்காப்பொல, ஡ெலியத்த, அநூராதபுரம், ஡ண்டாரவளை, களுத்துறை, ஹசலக்க தமிழ் ஡ொழிமுலம் NVQ ஡ட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம், ஡ட்டக்களப்பு, அ஡்பாறை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
95.	ECC 02	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (வாயு மற்றும் வளைவுருக்கி ஒட்டுனர்.) (Gas and arc welder) (D28S002.2) முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 அம்பாறை, பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, நுவரெலியா, ஹசலக்க, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, அநுராதபுரம், தம்புள்ளை, வீரவில, ஹொமாகம, தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்
96.	D28S002F4.2	வாயு மற்றும் வளைவுருக்கி ஒட்டுனர் தொடர்பான சான்றிதழ் WELDER முழு நேரம் 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 தெஹியத்தகண்டி, பாத்ததும்பறை
97.	D28S002F3.2	வாயு மற்றும் வளைவுருக்கி ஒட்டுனர் தொடர்பான சான்றிதழ் WELDER முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 ஆணமடுவ, பாத்ததும்பறை, மொனராசல, பொலன்னறைவை, திருகோணமலை, பண்டாரவளை, அம்பாறை, பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, நுவரெலியா, ஹசலக்க, எம்பிலிப்பிட்டி, கம்பஹா, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, இரத்தமலாணை, வறக்காப்பொல, வாரியப்பொல, அநுராதபுரம், தம்புள்ளை, வீரவில, தெஹியத்தகண்டி தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு, சம்மாந்துறை

தலடர் ில.	குறியீட்டு ஂண்	லாடநெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்லெ	அனலுலதிககாகத் தேலெலல்லடும் தகைலெகல்	லாடநெறியின் லலாதனா ஡லாழி/NVQ ஡ட்டல் ஡ற்றும் நலடெலும் தலாழில்நுட்பலியல் கல்லுாரி/ தலாழில்நுட்பக் கல்லுாரி
98.	D28S002F4.2	வாயு ஡ற்றும் வனலவுருக்கி ிட்டுனர் தலடர்பான சான்ரிகழ் (Flux cored Arc welding) ஡ு஡ு நேரல் 06 ஡ாதங்கள் தலாழில் துறை லயிற்சி 06 ஡ாதங்கள்	1. தரல் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைலெலெயல் லெற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡லாழி஡ுலல் NVQ ஡ட்டல் 4 கேகாலெ

உலலாக ஡ற்றும் ஡ென் உலலாக லலாறியில் துறை லகுதி நேரல் லாடநெறிகல்

தலடர் ில.	குறியீட்டு ஂண்	லாடநெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்லெ	அனலுலதிககாகத் தேலெலல்லடும் தகைலெகல்	லாடநெறியின் லலாதனா ஡லாழி/NVQ ஡ட்டல் ஡ற்றும் நலடெலும் தலாழில்நுட்பலியல் கல்லுாரி/ தலாழில்நுட்பக் கல்லுாரி
99.	D29S001P4.2	CNC Fitter Machine லகுதி நேரல் - ிரு வருடல்	1. உரிய துறையில் தலாழிலில் ஈடுலட்டிருத்தல் வேண்டும். அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைலெலெயல் லெற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡லாழி஡ுலல் NVQ ஡ட்டல் 4 கண்டி, நுவரெலியா
100.	D29S001P3.2	ியந்திர நிலுணத்தலவர் (Turner) Machinist லகுதி நேரல் - ஆறு ஡ாதங்கள்	1. தரல் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡லாழி஡ுலல் NVQ ஡ட்டல் 3 காலி, க஡்லுறா, கனுத்துறை, கேகாலெ, குருநாகல், ஡ருதானெ, ஡ாத்தறை, வறக்கா஡்லல, ஂ஡்லில்லிட்டி, லதுணெ, தலிழ் ஡லாழி஡ுலல் NVQ ஡ட்டல் 3 யாழ்஡்லானல், ஡ட்டக்கள஡்லு
101.	D28S002P3.2	வாயு ஡ற்றும் வனலவுருக்கி ிட்டுனர் தலடர்பான சான்ரிகழ் WELDER லகுதி நேரல் - ஆறு ஡ாதங்கள்	1. தரல் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள ஡லாழி஡ுலல் NVQ ஡ட்டல் 3 காலி, க஡்லுறா, ிரத்தலானெ, வாரிய஡்லல, லதுணெ

மர வேலை நிபுணத்துவத் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
102.	ECC 06	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சியில் தேசிய சான்றிதழ் (மரப் பொறியியல்க்க வியலாளர்.) முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 10 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</u> பதுளை, காலி, இரத்தினபுரி, பொலன்னறுவை, பண்டாரவளை
103.	D36S001F3.3	மரக் கைப்பணி தொழில்நுட்பவியலாளர் (தளபாடம்) WOOD CRAFTSMAN (FURNITURE) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</u> தெவறியத்தகண்டி, மொனராகல, நுவரெலியா
104.	D36S001F4.3	மரக் கைப்பணி தொழில்நுட்பவியலாளர் (தளபாடம்) WOOD CRAFTSMAN (FURNITURE) முழு நேரம் - 09 மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது மர வேலை நிபுணத்துவம் பற்றிய NVQ 3 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</u> குளியாப்பிட்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, நுவரெலியா, காலி, பண்டாரவளை, பொலன்னறுவை <u>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</u> யாழ்ப்பாணம்
105.	F45S004F3.2	மரக் கைப்பணி தொழில்நுட்பவியலாளர் (தளபாடம்) WOOD CRAFTSMAN (FURNITURE) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	<u>சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3</u> வறக்காப்பொல, பதுளை, இரத்தினபுரி <u>தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4</u> அம்பாறை

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
106.	F45S004F4.2	மரக் கைப்பணி தொழில்நுட்பவியலாளர் (கட்டிடம்) WOOD CRAFTSMAN (BUILDING) முழு நேரம் - ஒரு வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது மர வேலை நிபுணத்துவம் பற்றிய NVQ 3 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 கண்டி

**ஹோட்டல் தொழில்துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
107.	D15S002F4.2	வெதுப்பக நிபுணத்துவர் (Baker/Commis I (Pastry & Bakery) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, அம்பாறை, ஆணமடுவ, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, களுத்துறை, நுவரெலியா, மாத்தறை
108.	D15S002F3.2	வெதுப்பக நிபுணத்துவர் (Baker/Commis I (Pastry & Bakery) முழு நேரம் - 04 மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 தம்புள்ளை, இரத்தினபுரி, மாத்தறை
109.	H55S010F4.1	தொழில்முறை சமையலாளர் (Professional Cookery) முழு நேரம் - ஆறு மாதம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, வாரியப்பொல, ஆணமடுவ, குருநாகல், கம்பஹா, நுவரெலியா
110.	H55S027F4.0	விரைவுச் சேவை உணவக குழு உறுப்பினர் (Quick Service Restaurant Crew Member) முழு நேரம் - நான்கு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, நுவரெலியா, அநுராதபுரம், கண்டி, மாத்தறை, குருநாகல், தம்புள்ளை, களுத்துறை, பெலியத்த

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
111.	H55S005P4.1	உணவு மற்றும் பானங்கள் அசோசியேட் Food & Beverage Associate பகுதி நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பதுளை, வறக்காப்பொல
112.	H55S002F4.1	அறை உதவியாளர் Room Attendant முழு நேரம் - ஆறு மாதம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 கண்டி

**ஹோட்டல் தொழில்துறை
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
113.	D15S002P4.2	பேக்கரி நிபுணத்துவம் (Baker/Commis I (Pastry & Bakery) பகுதி நேரம் - ஆறு மாதம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 03 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, குருநாகல், மருதாணை, பலப்பிட்டி, களுத்துறை, நுவரெலியா
114.	D15S002P3.2	பேக்கரி நிபுணத்துவம் (Baker/Commis I (Pastry & Bakery) பகுதி நேரம் - ஆறு மாதம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 இரத்தினபுரி, தம்புள்ளை
115.	H55S010P4.1	தொழில்முறை சமையலாளர் (Professional Cookery) முழு நேரம் - ஆறு மாதம்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும். அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாதம் தொழிலில் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, வாரியப்பொல, ஆணமடுவ, குருநாகல், கம்பஹா, நுவரெலியா தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
120.	BSC 21	சுருக்கெழுத்து, தட்டச்சு மற்றும் கணினியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - 1 வருடம் (தகவல் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பவியலாளர் NVQ மட்டம் 3 மாணவர்கள் இணைக்கப்படுவர்)	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் போதனா மொழி மற்றும் கணிதம் உட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். சிங்கள மொழியில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 கண்டி, மருதானை, தம்புள்ளை, கம்பஹா கேகாலை, காலி, குளியாப்பிட்டி, மொனராசல, திருகோணமலை, பெலியத்த, பண்டாரவளை, வறுகாப்பொல
121.	BSC 22	சுருக்கெழுத்து, தட்டச்சு மற்றும் கணினியில் தேசிய சான்றிதழ் முழு நேரம் - 1 வருடம் (தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர் NVQ மட்டம் 3 மாணவர்கள் இணைக்கப்படுவர்)	1. க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் போதனா மொழி மற்றும் கணிதம் உட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். தமிழ் மொழியில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 சம்மாந்துறை, அக்கரைப்பற்று, மட்டக்களப்பு, மன்னார், திருகோணமலை, வவுனியா, யாழ்ப்பாணம், மருதானை

**குளிரேற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
122.	ECC 05	பொறியியல் கைப்பணிப் பயிற்சிக்கான தேசிய சான்றிதழ் (குளிநூட்டல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் இயந்திரவியல்) (D29S002.3) முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் போதனா மொழி, கணிதம், மற்றும் விஞ்ஞானம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 பண்டாரவளை, அநுராதபுரம், பதுளை, காலி, கண்டி, குருநாகல், மருதானை, இரத்தினபுரி, பலப்பிட்டி, பெலியத்த, கம்பஹா, ஹொமாகம, கருத்துறை, கேகாலை, மாத்தளை, மாத்தறை, குளியாப்பிட்டி, இரத்தமலானை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 சம்மாந்துறை, மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
123.	D29S002F3.3	குளிர்நெறல் மற்றும் வளிச்சீராக்கலில் தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் REFRIGERATION & AIR CONDITIONING TECHNICIAN முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 மாத்தளை, காலி, ஆணமடுவ, பதுளை, கம்பஹா, மாத்தறை, எம்பிலிப்பிட்டி, பொலன்னறுவை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 திருகோணமலை, வவுனியா, சம்மாந்துறை, மட்டக்களப்பு
124.	D29S002F4.3	குளிர்நெறல் மற்றும் வளிச்சீராக்கலில் தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் REFRIGERATION & AIR CONDITIONING TECHNICIAN முழு நேரம் - 1 வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 எம்பிலிப்பிட்டி, பொலன்னறுவை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 மட்டக்களப்பு, மன்னார், சம்மாந்துறை

மெக்காட்ரொனிக் (Mechatronic) துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - அனைத்து விரிவுரைகள் அல்லது ஒரு பகுதியும் இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
125.	D33S001F4.2	மெக்காட்ரொனிக்ஸ் கைத்தொழில் நுட்பச் சான்றிதழ் INDUSTRIAL MECHATRONICS முழு நேரம் - 1 ½ வருடம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 காலி தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
126.	E40S004F4.1	நியூமேடிக் தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் Pneumatic Technician முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 கம்பஹா

**புடைவை மற்றும் ஆடைகள் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
127.	D18S004F4.3	ஆடை தைத்தல் (ஆண் மற்றும் பெண்) தொடர்பான சான்றிதழ் (TAILOR) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 குளியாப்பிட்டி, வீரவில, வாரியப்பொல, தெஹியத்தகண்டி, திருகோணமலை தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 யாழ்ப்பாணம், திருகோணமலை
128.	D18S004F3.3	ஆடை தைத்தல் (ஆண் மற்றும் பெண்) தொடர்பான சான்றிதழ் (TAILOR) முழு நேரம் - நான்கு மாதங்கள்	2. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 பெலியத்த, திருகோணமலை, வறக்காப்பொல, வீரவில, வாரியப்பொல தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 யாழ்ப்பாணம்
129.	D29S004F4.2	தையல் இயந்திரம் பழுதுபார்ப்பவர் தொழில் நுட்பச் சான்றிதழ் (INDUSTRIAL SEWING MACHINE TECHNICIAN) முழு நேரம் ஆறு மாதங்கள் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 தெஹியத்தகண்டி

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
130.	D18S012F3.0	ஆடை வடிவமைப்பாளர் Apparel Design Technician முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்
131.	D17S004F3.1	பத்திக் வரைஞர் (BATIK ARTIST) முழு நேரம் ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 மாத்தளை, பலப்பிட்டி

**உணவு தொழில்நுட்பவியல் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
132.	D15S001F3.1	பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள் உற்பத்தி செய்தலுக்கான சான்றிதழ் (FRUIT AND VEGETABLE PROCESSOR) முழு நேரம் - ஆறு மாதங்கள்	1. தரம் 09 வரை கல்வி கற்றிருத்தல்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 3 குளியாப்பிட்டி, கண்டி

**மருத்துவம் மற்றும் சுகாதாரத் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள்**

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
133.	N85S002F4.2	தாதி உதவியாளர் சான்றிதழ் (Nurse Assistant) முழு நேரம் - ஆறு மாதம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த.(சா.த)பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. ஆங்கிலம் மற்றும் விஞ்ஞானத்தில் தேர்ச்சி பெற்ற விண்ணப்பதாரர் களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 ஆணமடுவ, கம்பஹா, பாத்தும்பறை, தம்புள்ளை

மருத்துவம் மற்றும் சுகாதாரத் துறை
முழு நேரப் பாடநெறிகள் (கட்டண அடிப்படையிலான பாடநெறிகள்)

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
134.	N85S022F4.1	பராமரிப்பாளர் (செவிலியர்) (வயது வந்தோர்) Care Giver (Elder) முழு நேரம் - ஆறு மாதம் தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. ஆங்கிலம் மற்றும் விஞ்ஞானத்தில் தேர்ச்சி பெற்ற விண்ணப்ப தாரர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 களுத்துறை, நுவரெலியா, கண்டி, பாத்தும்பறை, வறக்காப்பொல, மாத்தளை, சம்பஹா தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்
135.	N85S022P4.1	பராமரிப்பாளர் (செவிலியர்) (வயது வந்தோர்) Care Giver (Elder) முழு நேரம் - ஆறு மாதம்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் 2. ஆங்கிலம் மற்றும் விஞ்ஞானத்தில் தேர்ச்சி பெற்ற விண்ணப்ப தாரர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். 3. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாத வேலைப் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்.	சிங்கள மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 களுத்துறை, நுவரெலியா கண்டி, பாத்தும்பறை, வறக்காப்பொல, மாத்தளை, இரத்தினபுரி தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

கல்வித் துறை
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள்

தொடர் இல.	குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	பாடநெறியின் போதனா மொழி/NVQ மட்டம் மற்றும் நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
136.	M80S001P4.3	முன்பள்ளி கற்பித்தல் பாடநெறியிலான சான்றிதழ் Certificate in Preschool Teaching பகுதி நேரம் - ஒரு வருடம்	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், மற்றும் போதனா மொழி உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல். 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல் அல்லது இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாத வேலைப் பயிற்சியை முடித்திருக்க வேண்டும்	தமிழ் மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 4 யாழ்ப்பாணம்

குறிப்பு: மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுக்கு மேலதிகமாக ஒவ்வொரு விடயத்துறைக்கும் உரிய குறுகியகாலப் பாடநெறிகளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி ஊடாக அறிமுகப்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். அத்தகைய பாடநெறிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை உங்களுக்கு அருகாமையிலுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடைபெறும் தேசிய தொழில் தகைமைகள்

(5/6) மட்டங்கள் (NVQ Level - 5/6)

தேசிய டிப்ளோமா / உயர் தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிகளும் மற்றும் அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகளும்

மின்னியல், இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்புத் துறை

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - அனைத்து விரிவுரைகள் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
137.	I64T001F7.2	தொலைத்தொடர்பு தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா. Telecommunication Technology NVQ 5 மற்றும் 6 மட்டம் இணைந்து நடத்தப்படும் முழு நேரம் 02 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி ஒரு வருட கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes the use of Telecommunication Devices to Exchange Information by Electronic and Electrical Means Over a Significant distance)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல்தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 காலி கம்பஹா யாழ்ப்பாணம்
138.	D32C001F7.0	இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா. ELECTRONIC TECHNOLOGY NVQ 5 மற்றும் 6 மட்டம் இணைந்து நடத்தப்படும் முழு நேரம் 02 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி ஒரு வருட கால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன் னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த(உ.த)கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல்தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	NVQ 6 மட்டம் ஆங்கில மொழிமூலம் கம்பஹா

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய குறியீடு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
139.	E40T001F5.0	<p>மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலுக்கான தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>ELECTRICAL TECHNOLOGY</p> <p>முழு நேரம் பசல் 01 ½ வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி ஆறு மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.(GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</p> <p>கம்பஹா</p>
140.	ETC 21	<p>கைத்தொழில் தொழில்நுட்ப வியலாளருக்கான தேசிய டிப்ளோமா (மின்னியல் பொறியியல்) (Electrical Technology) (E40T001.0)</p> <p>முழு நேரம் பசல் 2 வருடங்கள்</p> <p>(அடிப்படை கற்கைநெறி ஆறு மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</p> <p>இரத்தமலாணை, மட்டக்களப்பு, கண்டி</p>

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
141.	E40T002F5.0	புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி தொழில்நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா (Renewable Energy Technology) முழு நேரம் பசல் 01 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை சுற்கைநெறி 06 மாதகால தொழில் பயிற்சி)	2. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் சுற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> குருநாகல்

மின்னியல், இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு

பகுதிநேரப் பாடநெறிகள் - அனைத்து விரிவுரைகள் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
142.	I64T001P7.2	தொலைத்தொடர்பு தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா Telecommunication Technology NVQ 5 மற்றும் 6 மட்டம் இணைந்து நடத்தப்படும் பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள் (This course Includes the use of Telecommunication Devices to Exchange Information by Electronic and Electrical Means Over a Significant distance)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழி மூலம் NVQ மட்டம் 6</u> கம்பஹா

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய குறியீடு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
143.	D32C001P7.0	இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா ELECTRONIC TECHNOLOGY NVQ 5 மற்றும் 6 மட்டம் இணைந்து நடத்தப்படும் பகுதி நேரம் - 03 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழி மூலம் <u>NVQ மட்டம் 6</u> கம்பஹா
144.	E40T001P6.0	மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா ELECTRICAL TECHNOLOGY பகுதி நேரம் - 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் <u>NVQ மட்டம் 6</u> கம்பஹா, கண்டி, குருநாகல்
145.	E40T002P5.0	புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (RENEWABLE ENERGY TECHNOLOGY) பகுதி நேரம் - 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் <u>NVQ மட்டம் 5</u> குருநாகல்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
146.	E40T001P5.0	<p>மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா ELECTRICAL TECHNOLOGY</p> <p>வார இறுதி/ பகுதிநேரம் - 01 ½ வருடங்கள்</p>	<p>1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p>	<p><u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u></p> <p>குருநாகல் கம்பஹா கண்டி</p>
147.	ETC 12.1	<p>மின்னியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா வார இறுதி/ பகுதிநேரம் - 03 வருடங்கள்</p> <p>தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் (மின் மற்றும் இலத்திரனியல் NCT electrical and electronic) I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் மின்னியல் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமாவுக்குரிய பாடவிதானங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், III ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (மின் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.</p>	<p>1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் மொழி ஊடக (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் மூன்று பாடங்கள் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் மற்றும் உரிய துறையில் தகைமையை பெற்ற மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட இறுதியாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ 3 / 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p>	<p><u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</u></p> <p>அம்பாறை, பதுளை யாழ்ப்பாணம், கண்டி, குருநாகல் மருதாணை கேகாலை, இரத்தமலாணை, அநுராதபுரம் காலி மட்டக்களப்பு இரத்தினபுரி கம்பஹா</p>

நிதி வங்கியியல் மற்றும் முகாமைத்துவத்துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - அனைத்து விரிவுரைகள் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
148.	I63T001F6.0	கடல்சார் மற்றும் ஏற்பாட்டியல் முகாமைத்துவ தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா MARITIME AND LOGISTICS MANAGEMENT முழு நேரம் - 01 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்நுறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 காலி எம்பிலிப்பிட்டி, மருதாணை
149.	G52T002F6.1	கணக்கியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா ACCOUNTING முழு நேரம் - 01 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்நுறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes subjects related to Accounting, Costing, Auditing, Taxation Management and other related subjects.)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 மருதாணை, காலி, கண்டி, இரத்தினபுரி, அக்கரைப்பற்று, கேகாலை, மாத்தளை, நுவரெலியா, வறக்காப்பொல, மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், குருநாகல், அநுராதபுரம்
150.	I63T001F5.0	கடல்சார் மற்றும் ஏற்பாட்டியல் முகாமைத்துவ தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா MARITIME AND LOGISTICS MANAGEMENT முழு நேரம் 01 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்நுறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. க.பொ.த (உ.த) ஏதேனும் பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 எம்பிலிப்பிட்டி, மருதாணை, காலி

லொடர் இல.	லாடலெறிக் குறியீட்டு ஂண்	லாடலெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்஡ை	அலு஡திக்லாகசத் தேலைல்ல்லு஡ம் தகை஡ைகள்	நடைல்லைறும் லொழில்நுட்பலியல் / லொழில்நுட்பக் கல்லூரி
151.	G52T002F5.1	தேசிய கணக்கியல் டிப்லோ஡ா ACCOUNTING ஡ுழு நேர஡், நாள் 01 வரூடங்கள் (This course includes subjects related to Accounting, Costing, Auditing, Taxation Management and other related subjects.)	1. க.ல்ல்.த (உ.த) லாடத்துறைகளில் கணக்கியல் , உயர்தர கணிட஡் வணிக லாடலெறி, லொருளாதார இருந்து வணிக லுள்ளியியல் லாடங்களில் ஒன்று (01) உட்பட ஡ுன்று லாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் அல்லது லொழில் நுட்பக் கல்வி ஡ற்றும் லயிற்சிக்கான லொழில்நுட்ப லியல்/ லொழில் நுட்ப கல்லூரிகளில் நடைல்லைற கணக்காளர் களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் லாடலெறி (NCAT) சித்தி லெற்றுள்ள ஡ற்றும் லொடர்புடைய NVQ ஡ட்ட஡் 4 சான்றிதழைல் லெற்றிருத்தல்	ஆங்கில ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 5 ஡ருதானை, காலி, கண்டி, இரத்தினல்புரி, அக்கரைல்ல்பற்று, கேகாலை, ஡ாத்தளை, நுலரெலியா, வறக்கால்ல்ல்லால், ஡ட்டக்களல்பு, யாழ்ல்ல்பாண஡், குருநாகல், அநூராதல்புர஡், லுே஡ாக஡

நிதி வங்கியியல் ஡ற்றும் ஡ுகா஡ைத்துவத்துறை

ல்குதிநேரல் லாடலெறிகள் - அனைத்து லிரிவுரைகள் அல்லது ஒரு லகுதி இணையவழி ஂடாக கற்பிக்கல்ல்லு஡ம்

லொடர் இல.	லாடலெறிக் குறியீட்டு ஂண்	லாடலெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்஡ை	அலு஡திக்லாகசத் தேலைல்ல்லு஡ம் தகை஡ைகள்	நடைல்லைறும் லொழில்நுட்பலியல் / லொழில்நுட்பக் கல்லூரி
152.	G52T002P5.1	தேசிய கணக்கியல் டிப்லோ஡ா ACCOUNTING ல்குதி நேர஡் 01 ½ வரூடங்கள் (This course includes subjects related to Accounting, Costing, Auditing, Taxation Management and other related subjects.)	1. க.ல்ல்.த (உ.த) லாடத்துறைகளில் கணக்கியல், உயர்தர கணிட஡் வணிக லாடலெறி, லொருளாதார இருந்து வணிக லுள்ளியியல் லாடங்களில் ஒன்று (01) உட்பட ஡ுன்று லாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் அல்லது லொழில் நுட்பக் கல்வி ஡ற்றும் லயிற்சிக்கான லொழில் நுட்பலியல்/ லொழில் நுட்ப கல்லூரிகளில் நடைல்லைற கணக்காளர்களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் லாடலெறி (NCAT) சித்தி லெற்றுள்ள ஡ற்றும் லொடர்புடைய NVQ 4 சான்றிதழைல் லெற்றிருத்தல் 2. இறுதில் லரீட்சைக்கு ஡ுன்னர் ச஡்ல்பந்துல் லட்ட துறையில் 06 ஡ாத லொழிற் லயிற்சியை ஡ுடிக்கவு஡்.	ஆங்கில ஡ொழி஡ுல஡் NVQ ஡ட்ட஡் 5 இரத்தினல்புரி, காலி, கண்டி

தொடர் இல.	பாடநெறிச் சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
153.	K74T002P5.0	மனித வள முகாமைத்துவ தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா HUMAN RESOURCE MANAGEMENT பகுதி நேரம் 01 வருடங்கள்	1. க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3/4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாத தொழிற் பயிற்சியை முடிக்க வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 கண்டி
154.	J65T001P5.0	காப்புறுதி தொழில் நுட்ப மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் முகாமைத்துவம் INSURANCE TECHNICAL & MARKETING MANAGEMENT முழு நேரம் 01 வருடங்கள்	1. க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது உரிய துறையில் NVQ 3 /4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் 2. இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் 06 மாத தொழிற் பயிற்சியை முடிக்க வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 கண்டி

மெக்காட்ரொனிக் (Mechatronic) துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் சூறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
155.	D33T001F5.1	மெக்காட்ரொனிக் தொழில்நுட்ப வியலில் தேசிய டிப்ளோமா முழு நேரம் 01 ½ வருடங்கள் MECHATRONICS TECHNOLOGY (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC , SCADA and Systems)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த(உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில் நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில் நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 மருதாணை, காலி, கம்பஹா

தொடர் இல.	பாடநெறித் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
156.	E40T003F5.1	காற்றழுத்த மற்றும் நீரியக்க தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா National Diploma in Pneumatics and Hydraulics முழு நேரம் 1 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ 3/ NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது ச.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது ச.பொ.த(உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), தகவல் தொடர் பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> கம்பஹா

மெக்காட்ரொனிக் (Mechatoronic) துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறித் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
157.	D33T001P6.1	மெக்காட்ரொனிக் தொழில்நுட்ப வியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா MECHATRONICS TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 1/2 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதலொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழில்நுட்பவியலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6</u> மருதானை, கம்பஹா

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
158.	D33T001P5.1	மெக்காட்ரொனிக் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா வார இறுதி /பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள் MECHATRONICS TECHNOLOGY (This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC and SCADA Systems)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழில்நுட்பவியல் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 மருதாணை கம்பஹா

கட்டட நிர்மாணத்துறை

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
159.	F45T002F5.0	நிர்மாணத் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா முழு நேரம், 01 ½ வருடங்கள் CONSTRUCTION TECHNOLOGY (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்நுட்பவியல் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes the subjects related to Planning of Construction Works, Managing and Organizing Sites)	1. உரிய துறையில் NVQ 3 / NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின்னியல் தொழில்நுட்பம் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பம் (Electronic Technology), குடிசார் தொழில்நுட்பவியல் (Civil Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 அம்பாறை பதுளை குருநாகல் அநுராதபுரம் காலி மருதாணை யாழ்ப்பாணம் மாத்தறை மட்டக்களப்பு கண்டி அக்கரைப்பற்று வவுனியா

தொடர் இல.	பாடநெறிக்கு குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
160.	F45T002F5.1	கணிய அளவையியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா QUANTITY SURVEYING முழு நேரம் 01 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes mathematical processes used in estimating cost of a new building construction, improvement, or reproduction.)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன் னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் /கணிதம்/விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.(GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் தொழிநுட்ப வியல் (Cvil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> பதுளை, கண்டி, குருநாகல், கம்பஹா, கேகாலை, மட்டக்களப்பு, மருதாணை, வறக்காப்பொல, அக்கரைப்பற்று, களுத்துறை, பலப்பிட்டி, யாழ்ப்பாணம், மாத்தறை
161.	ETC 20	கைத்தொழில் தொழில்நுட்ப வியலாளருக்கான தேசிய டிப்ளோமா (சிவில் (குடிசார்) பொறியியல்) முழு நேரம், 02 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்துறைப் பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன் னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறை களில் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் தொழிநுட்ப (Cvil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> இரத்தமலாணை குளியாப்பிட்டி, கண்டி.

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
162.	F45T003F5.1	திட்ட வரைபு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா DRAFTING TECHNOLOGY முழு நேரம், 1 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி மற்றும் 06 மாதகால தொழில்நுட்ப பயிற்சி உள்ளடங்கும்)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் தொழிநுட்ப (Civil Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 இரத்தினபுரி, மருதாணை, இரத்தமலாணை மாத்தறை, குருநாகல், யாழ்ப்பாணம், கண்டி, பதுள்ள

கட்டட நிர்மாணத்துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
163.	ETC 11.1	நிர்மாணத் தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் - NCT Civil Engineering) பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள் I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் நிர்மாணத் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமாவுக்குரிய பாடவிதானங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், III ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (குடிசார் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	1. உரிய துறையில் NVQ 3/4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 பாடநெறியொன்றைக் கற்று பதிவு செய்யும் மாணவர்களுக்கு இரண்டாவது செமிஸ்டரில் இறுதிப் பரிட்சைக்கு முன்பாக சம்பந்தப்பட்ட துறையில் NVQ 4 தகுதியைப் பெற வேண்டும்) அல்லது இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் மொழி ஊடக (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் மூன்று பாடங்கள் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். மற்றும் உரிய துறையில் தகைமையை பெற்ற மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட இறுதியாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும் அல்லது க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 யாழ்ப்பாணம், மருதாணை, அக்கரைப்பற்று, சம்மாந்துறை, அநுராதபுரம், அம்பாறை, பதுளை, கண்டி, குருநாகல், இரத்தினபுரி மட்டக்களப்பு, பெலியத்த, தம்புள்ளை கம்பஹா, ஹொமாகம, களுத்துறை, கேகாலை, குளியாப்பிட்டி, மாத்தறை, மானராசல, நுவரெலியா, இரத்தமலாணை, திருகோணமலை, வவுனியா பல்பிட்டி, எம்பிலிப்பிட்டி, காலி, மன்னார், ஹசலக்க

தஃகஃடர் இல	பஃடஃநெறிஃக் ஃகூறியீட்டு எண்	பஃடஃநெறியின் பஃயர் மற்றஃம் தன்ஃமை	அஃனுமதிஃக்கஃகஃத் தஃவைப்பஃடும் தஃகஃமைகஃள்	நஃடைபெறும் தஃகஃழில்நுட்பவியல் / தஃகஃழில்நுட்பஃக் கஃல்லஃரஃ
164.	F45T001P5.0	நிர்ஃமாணத் தஃகஃழில்நுட்பவியலில் தஃசிய ஃடிப்பளஃமஃ CONSTRUCTION TECHNOLOGY பஃகுதி நேரம் 1 ½ வரூடஃங்கஃள் (This course includes the subjects related to Planning of Construction Works, Managing and Organizing Sites)	1. உரஃய தூறையில் / NVQ 4 தஃகஃமஃயைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரஃய தூறையில் NVQ மட்டம் 4 பஃடஃநெறியஃனஃறஃக் கற்ற ஃமாணவஃர்களுக்கு ஃமுன்னுரிமை வழங்கப்பஃடும்) அல்லது க.பஃ.த (உ.த) பஃறஃயியல் தஃகஃழில் நுட்பம்/ கணஃதம்/ விஞ்ஞானம் பஃன்ற பஃடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது ஃமுன்று பஃடஃங்கஃள் ஃசித்தியடஃந்திருத்தல் (GIT, பஃகாது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரஃய தூறையில் தஃகஃழிலஃனஃற்றில் ஃஃடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில ஃமஃழிஃழலம்</u> <u>NVQ மட்டம் 5</u> அஃம்பஃறை, யஃழ்ப்பஃணம், இரத்தினபுரி, ஃம்ஃமாந்துறை, கஃலி, பதுளை, மருதஃனை, மஃத்தறை, எஃம்பிலிப்பிட்டி,
165.	F45T001P6.0	நிர்ஃமாணத் தஃகஃழில்நுட்பவியலில் உயர் தஃசிய ஃடிப்பளஃமஃ CONSTRUCTION TECHNOLOGY வஃர இறுதி /பஃகுதி நேரம் 1 ½ வரூடஃங்கஃள்	1. நிர்ஃமாணத் தஃகஃழில்நுட்பத் தூறையில் NVQ மட்டம் 5 ஃசஃன்றிதஃழஃனஃறஃப் பெற்றிருத்தல். 2. உரஃய தூறையில் தஃகஃழிலஃனஃற்றில் ஃஃடுபட்டிருத்தல்.	<u>ஆங்கில ஃமஃழிஃழலம்</u> <u>NVQ மட்டம் 6</u> ஃகூருநஃகல் யஃழ்ப்பஃணம், கண்டி, பதுளை இரத்தினபுரி அநுரஃதபுரம், மட்டக்களப்பு வவுனியஃ எஃம்பிலிப்பிட்டி கஃலி, அஃம்பஃறை, கஃம்பஃறஃ
166.	F45T002P5.1	கணிய அளவையியல் தஃகஃழில்நுட்பவியலில் தஃசிய ஃடிப்பளஃமஃ QUANTITY SURVEYING பஃகுதி நேரம் 1 ½ வரூடஃங்கஃள் (அஃடிப்படை கற்கஃநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes mathematical processes used in estimating cost of a new building construction, improvement, or reproduction.)	1. உரஃய தூறையில் NVQ 4 தஃகஃமஃயைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரஃய தூறையில் NVQ மட்டம் 4 பஃடஃநெறியஃனஃறஃக் கற்ற ஃமாணவஃர்களுக்கு ஃமுன்னுரிமை வழங்கப்பஃடும்) மற்றஃம் 2. உரஃய தூறையில் தஃகஃழிலஃனஃற்றில் ஃஃடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில ஃமஃழிஃழலம்</u> <u>NVQ மட்டம் 5</u> கஃலி,

தொடர் இல	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
167.	F45T003P5.1	திட்ட வரைபு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (கட்டடம்) DRAFTING TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes basic drawing concepts, drawings using drafting software, construction detail drawings, architectural detail drawings, setting out and leveling.)	1. பொறியியல் படவரைநூல் தொழில் நுட்பத் துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருப்பவர்களுக்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> இரத்தமலாணை, வவுனியா, யாழ்ப்பாணம், பதுளை, இரத்தினபுரி, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, மாத்தறை
168.	ETC 14.1	கணிய அளவையியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் - NCT Quantity Surveying) பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள் I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் கணிய அளவையியல் டிப்ளோமா பாடவிதானங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், III ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (குடிசார் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் மொழி ஊடக (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் முன்று பாடங்கள் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் மற்றும் உரிய துறையில் தகைமையை பெற்ற மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட இறுதியாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் அல்லது க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 தகைமை பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 பாடநெறியொன்றைக் கற்று பதிவு செய்யும் மாணவர்களுக்கு இரண்டாவது செமிஸ்டரில் இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்பாக சம்பந்தப்பட்ட துறையில் NVQ 4 தகுதியைப் பெற வேண்டும்) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</u> காலி பதுளை, யாழ்ப்பாணம், கண்டி, கேகாலை மருதாணை பெலியத்த
169.	F45T002P6.1	கணிய அளவையியல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா QUANTITY SURVEYING பகுதி நேரம் 1 1/2 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 06</u> யாழ்ப்பாணம் மட்டக்களப்பு மருதாணை காலி இரத்தினபுரி

மோட்டார் வாகன பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்புத் துறை
முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
170.	G50T001F5.1	மோட்டார் வாகன தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா AUTOMOBILE TECHNOLOGY வார இறுதி /பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes study on proper functioning and maintenance of automobile, two stroke and four stroke engine operating systems and other sub systems related to them)	1. உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/கணிதம்/விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) குடிசார்த் தொழில்நுட்ப (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 அம்பாறை, கண்டி, குருநாகல், மருதாணை, கம்பஹா, சம்பாந்தறை, மாத்தறை
171.	A01T001F5.0	பண்ணை இயந்திரத் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா FARM MACHINERY TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) (This course includes selection, operation, utilization, and maintenance of machinery and mechanical devices related to agricultural activities)	• கள உதவியாளர் (விவசாயம்) • விவசாய உபகரணங்களைத் திருத்தும் தொழில்நுட்பவியலாளர் • மோட்டார் வாகன இயந்திரத்திருத்தனர் • இயந்திர இயக்குனர் • தேயிலைத் தொழிற்சாலை இயந்திர தொழில்நுட்பவியலாளர் மேற்குறிப்பிட்ட பாடநெறிகளுள் ஒன்றில் NVQ மட்டம் 4/ NVQ மட்டம் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில் நுட்பம் / கணிதம் /விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறை களில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) (உயர் தரத்தில் பொறியியல் தொழில் நுட்பவியலைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) விவசாயத் தொழில் நுட்பம் (Agro Technology) அல்லது வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழில் நுட்பம் (Mechanical Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 அநுராதபுரம்

மோட்டார் வாகன பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்புத் துறை
பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
172.	G50T001P5.1	மோட்டார் வாகன தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா AUTOMOBILE TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள் (This course includes study on proper functioning and maintenance of automobile two stroke and four stroke engine operating systems and other sub systems related to them)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 அல்லது 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழி நுட்ப (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் 5</u> மருதானை, கண்டி, குருநாகல், கம்பஹா
173.	G50T001P6.1	மோட்டார் வாகன தொழில் நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா முழு நேரம் AUTOMOBILE TECHNOLOGY 1 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6</u> கண்டி குருநாகல் மருதானை
174.	A01T001P6.0	பண்ணை இயந்திரத் தொழில் நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா FARM MACHINERY TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 06</u> குருநாகல், அநுராதபுரம்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குறியீடு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
175.	A01T001P5.0	<p>பண்ணை இயந்திரத் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா FARM MACHINERY TECHNOLOGY</p> <p>பகுதி நேரம் 1 1/2 வருடங்கள்</p> <p>(This course includes selection, operation, utilization, and maintenance of machinery and mechanical devices related to agricultural activities)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • சள உதவியாளர் (விவசாயம்) • விவசாய உபகரணங்களைத் திருத்தும் தொழில்நுட்பவியலாளர் • மோட்டார் வாகன இயந்திரத்திருத்துனர் • இயந்திர இயக்குனர் • தேயிலைத் தொழிற்சாலை இயந்திர தொழில்நுட்பவியலாளர் <p>மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுள் ஒன்றில் NVQ மட்டம் 4 அல்லது 3 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>(உயர் தரத்தில் பொறியியல் தொழில்நுட்பவியலைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) அல்லது வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழில்நுட்பம் (Mechanical Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</p> <p>குருநாகல்</p>
176.	ETC 19.1	<p>மோட்டார் வாகன தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள்</p> <p>(தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் - இயந்திர பொறியியல் (NCT mechanical - Automobile)</p> <p>I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்ப பாட விதானங்கள் உள்ளடக்கப் படுவதுடன், III ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (பொறிமுறைப் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின்</p>	<p>1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் மொழி ஊடக (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் மூன்று பாடங்கள் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் மற்றும் உரிய துறையில் தகைமையை பெற்ற மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட இறுதி யாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>அல்லது</p> <p>உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 அல்லது 3 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 தகுதியுடன் பதிவு செய்யும் மாணவர்கள் இரண்டாவது செமஸ்டர் இறுதிப் பரீட்சைக்கு முன்னர் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் NVQ 4 தகுதியைப் பெற வேண்டும்)</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</p> <p>மருதாணை, குருநாகல், யாழ்ப்பாணம், பதுளை</p>

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
		அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக் களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	

குளிரேற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
177.	G52T001F5.0	குளிரேற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் தொழில்நுட்பவியலில் Refrigeration and Air Conditioning Technology தேசிய டிப்ளோமா முழு நேரம் 1 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள் (This course includes techniques applied for developing more comfortable conditions to improve thermal comfort and indoor air quality)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 / NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது க.பொ.த. (உ.த) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின் தொழில்நுட்பவியல் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல் (Electronic Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 இரத்தினபுரி, அநுராதபுரம், கம்பஹா

குளிரேற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
178.	G52T001P5.0	குளிரேற்றல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் தொழில்நுட்ப வியலில் தேசிய டிப்ளோமா Refrigeration and Air Conditioning Technology பகுதி நேரம் 1 1/2 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 / NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த (உ.த) பொறியியல் தொழில்நுட்பம் / கணிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) மின் தொழில்நுட்பவியல் (Electrical Technology), இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 கம்பஹா, இரத்தினபுரி, மட்டக்களப்பு

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
			(Electronic Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	

விவசாயம் மற்றும் கால்நடை வளர்ப்புத் துறை

முழு நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
179.	A01T005F5.0	பிந்திய அறுவடைத் தொழில்நுட்பத்தில் தேசிய டிப்ளோமா POST-HARVEST TECHNOLOGY முழு நேரம் 1 1/2 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள் (This course includes activities related to post-harvesting machinery & equipment, Manage storage & transport, crop harvesting, crop processing)	<ul style="list-style-type: none"> • கள உதவியாளர் (விவசாயம்) • மரக்கறிகள் மற்றும் பழங்கள் பதனிடும் • நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர் • விவசாய உபகரணங்களைத் திருத்தும் தொழில்நுட்பவியலாளர் <p>மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுள் ஒன்றில் NVQ மட்டம் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் விவசாயம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல், மற்றும் பின்வரும் பாடங்களுள் நான்கில் (04) திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். முதல்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் சமூகக் கல்வி</p> <p>அல்லது</p> <p>விவசாயம், தோட்ட விஞ்ஞானம், கால்நடை வளர்ப்பு, உணவுத் தொழில்நுட்பம், நன்னீர் வாழ் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பம், கடல்வாழ் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பம் போன்ற பாடங்களுள் ஒன்று உள்ளடங்கலாக மற்றும்</p> <p>க.பொ.த (உ.த) உயிரியல் / கணிதம் ஆகிய பாடத்துறைகளில் கற்றிருத்தல் வேண்டும்</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) தொழில்நுட்பவியல் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) (க.பொ.த (உ.த) தொழில்நுட்பப் பிரிவில் விவசாயத்தை ஒரு பாடமாகக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த. (உ.த.) சலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) விவசாயத்தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) அல்லது வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழில்நுட்பம் (Mechanical Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 அநுராதபுரம்

தொடர் இல.	பாடநெறித் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
180.	A01T003F5.1	விவசாய உற்பத்தித் தொழில் நுட்பவியலில் தொழில்நுட்ப தேசிய டிப்ளோமா முழு நேரம் பசல் 1 ½ வருடங்கள் AGRICULTURAL PRODUCTION TECHNOLOGY (அடிப்படை சுற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	<ul style="list-style-type: none"> நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர் கள உதவியாளர் (விவசாயம்) <p>மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுள் ஒன்றில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது க.பொ.த (உ.த.) உயிரியல் தொழில்நுட்பம்/ பொள்தீக தொழில்நுட்பம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p>	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 அம்பாறை, தம்புள்ளை எம்பிலிப்பிட்டி, ஹசலக்க குளியாப்பிட்டி, வறக்காப்பொல, சம்மாந்துறை, பண்டாரவளை
181.	A01T003F6.1	விவசாய உற்பத்தித் தொழில் நுட்பவியலில் உயர் தொழில்நுட்ப தேசிய டிப்ளோமா AGRICULTURAL PRODUCTION TECHNOLOGY முழு நேரம் பசல் 01 வருடங்கள் (அடிப்படை சுற்கைநெறி உள்ளடங்கும்) தொழில் துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 06 அம்பாறை, தம்புள்ளை, எம்பிலிப்பிட்டி, ஹசலக்க, குளியாப்பிட்டி, வறக்காப்பொல, சம்மாந்துறை, கண்டி.

விவசாயம் மற்றும் கால்நடை வளர்ப்புத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
182.	A01T003P5.1	விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் தொழில்நுட்ப தேசிய டிப்ளோமா AGRICULTURAL PRODUCTION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் ஒரு வருடங்கள்	<ul style="list-style-type: none"> நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர் கள உதவியாளர் (விவசாயம்) <p>மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுள் ஒன்றில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ.த) உயிரியல் தொழில் நுட்பம்/ பொளதீக தொழில்நுட்பம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</p> <p>குருநாகல் அம்பாறை தம்புள்ளை எம்பிலிப்பிட்டி மொனராசு வறக்காப்பொல சம்மாந்துறை</p>
183.	A01T003P6.1	விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தொழில்நுட்ப தேசிய டிப்ளோமா AGRICULTURAL PRODUCTION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் ஒரு வருடங்கள்	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 06</p> <p>குருநாகல் கண்டி அம்பாறை தம்புள்ளை குளியாப்பிட்டி</p>

தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் பல்ஊடக தொழில்நுட்பத் துறை

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
184.	K72T001F5.1	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY முழு நேரம் 1 ½ வருடங்கள் தொழில்நுட்ப பயிற்சி 06 மாதங்கள்	<p>1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பவியல் (ICT) பாடத்துடன் க.பொ.த. (உ.த.) இல் மூன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)</p>	<p>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05</p> <p>அம்பாறை, பதுளை, காலி, மருதானை, இரத்தினபுரி, மாத்தளை, வவுனியா, யாழ்ப்பாணம், நுவரெலியா, கேகாலை, கண்டி, குருநாகல், மன்னார்</p>

தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் பல்ஊடக தொழில்நுட்பத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
185.	K72T001P5.1	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில் நுட்பவியல் (ICT) பாடத்துடன் க.பொ.த. (உ.த.) இல் முன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) 02. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 05 காலி மருதாண யாழ்ப்பாணம் அநுராதபுரம் பதுளை கண்டி இரத்தினபுரி எம்பிலிப்பிட்டி களுத்துறை மட்டக்களப்பு கம்பஹா
186.	K72T001P6.1	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (Software Engineering & Database Technology) INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 கண்டி யாழ்ப்பாணம்
187.	K72T001P6.1	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (Network Technology) INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 பதுளை

தொடர் இல.	பட்டநெறிச் குறியீட்டு எண்	பட்டநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
190.	D29T001F5.0	உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா PRODUCTION TECHNOLOGY முழு நேரம் 01 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி பயிற்சி உள்ளடங்கும்) (This course includes the Technology related to Designing of Machine Components, Manufacturing Drawings, Analyzing of Product's quality, computer numerical, control machines and engineering materials) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பொ.த.(உ.த.)பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 சண்டி-மருதாணை
191.	D33T002F5.0	CNC தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா National Diploma in CNC Technology (Computer Numerical Control) COMPUTER NUMERICALLY CONTROLLED MANUFACTURING TECHNOLOGY முழு நேரம் 01 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி பயிற்சி உள்ளடங்கும்) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3/4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது முன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (உயர் தரத்தில்பொறியியல்தொழில்நுட்பவியலைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) அல்லது வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology) பொறிமுறைத் தொழில்நுட்பம் (Mechanical Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் முன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 கம்பஹா, மருதாணை

உலோக மற்றும் மென் உலோகப் பொறியியல் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
192.	D29T001P6.0	உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா PRODUCTION TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 வருடங்கள் (This course includes the Technology related to Designing of Machine Components, Manufacturing Drawings, Analyzing of Product's quality, computer numerical, control machines and engineering materials)	1. உருக்கி ஒட்டுதல் தொழில் நுட்பம் பற்றிய NVQ Level 5 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 மருதாணை
193.	D28T001P5.1	உருக்கி ஒட்டுதல் (வெல்டிங்) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா WELDING TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 ½ வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 மருதாணை
194.	D28T001P6.1	உருக்கி ஒட்டுதல் (வெல்டிங்) தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (பகுதி நேரம்) WELDING TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள்	1. உருக்கி ஒட்டுதல் தொழில் நுட்பம் பற்றிய NVQ Level 5 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6 மருதாணை

தொடர் இல	பாடநெறிக்குரிய குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
195.	ETC 18.1	உற்பத்தித் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா பகுதி நேரம் 03 வருடங்கள் (தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் (NCT) பொறிமுறைப் பொறியியல் - உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம்) I ஆம் மற்றும் II ஆம் வருடங்களில் உற்பத்தித் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா பாடவிதானங்கள் உள்ளடக்கப்படுவதுடன், III ஆம் வருடத்தில் முன்பைப் போலவே NCT (பொறிமுறைப் பொறியியல்) பாட இறுதி வருடத்தை நிறைவுசெய்து, மாணவர்களின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் NCT சான்றிதழ் இத்திணைக்களத்தின் ஊடாக வழங்கப்படும்.	1. இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் மொழி ஊடக (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்) கணிதம், விஞ்ஞானம் மேலும் மூன்று பாடங்கள் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் மற்றும் உரிய துறையில் தகைமையை பெற்ற மாணவர்கள் இரண்டாம் வருட இறுதியாண்டு பரீட்சைக்கு முன்னர் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும் அல்லது 2. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் 03 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அத்துடன் உரிய துறையில் NVQ 4 தகைமை பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலொன்றில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 05</u> மருதாணை, பதுளை, அநுராதபுரம், கண்டி

உணவுத் தொழில்நுட்பவியல் பாடநெறிகள்

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
196.	D15T001F6.1	உணவு தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா FOOD TECHNOLOGY முழு நேரம் 1 வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி பயிற்சி உள்ளடங்கும்) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள் (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பெ. த. (உ.த.) உயிரியல் தொழில் நுட்பம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) உணவுத் தொழில்நுட்பம் (Food Technology), விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) போன்ற பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களில் ஒரே நேரத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 6</u> கண்டி

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
197.	D15T001F5.1	உணவு தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா FOOD TECHNOLOGY முழு நேரம் 1 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி பயிற்சி உள்ளடங்கும்) தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள் (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) உயிரியல் தொழில்நுட்பம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத் துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) உணவுத் தொழில்நுட்பம் (Food Technology), விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) போன்ற பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, பொது ஆங்கிலம் தவிர)	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5</u> குளியாப்பிடி கண்டி

உணவுத் தொழில்நுட்பவியல் பாடநெறிகள்

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக்குரிய குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
198.	D15T001P6.1	உணவு தொழில்நுட்பவியலில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா FOOD TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 1 ½ வருடங்கள் (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 5 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 6</u> கண்டி

லொடர் இல.	லாடலெறிக் குறியீட்டு ஂண்	லாடலெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்லை	அலுலதிக்லாகக் தேலைல்ப்டுல்து தகைலைகள்	நடலெறும் லொழில்நுட்பலியல் / லொழில்நுட்பக் கல்லூரி
199.	D15T001P5.1	உணவு லொழில்நுட்பலியலில் தேசிய டிப்லோலா ஡ுலு நேரல் FOOD TECHNOLOGY லகுதி நேரல் 1 ½ வருடங்கள் (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)	1. உரிய துறையில் NVQ ஡ட்டல் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் லெற்றி ருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ ஡ட்டல் 4 லாடலெறியொன்றைக் கற்ற ஡ாணவர் களுக்கு ஡ுன்னுரிலை வழங்கல்ப்டுல்து) அல்லது க.லொ.த. (உ.த.) உலிரியல் லொழில்நுட்பல் / விஞ்ஞானல் லோன்ற லாடல் துறைகளில் இருந்து ஒரே நேரத் தில் குறைந்தது ஡ுன்று லாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (GIT, லொது ஆங்கிலல் தலிர) அல்லது க.லொ.த. (உ.த.) கலைப்பிரிலில் ஡ென் லொழில்நுட்பலியலின் கீழ் (Soft Technology) உணவுத் லொழில்நுட்பல் (Food Technology), விவ சாயத் லொழில்நுட்பல் (Agro Technology) லோன்ற லாடங் களுள் ஒரு லாடத்தில் திறலைச் சித்தியுடன் ஒரே நேரத்தில் குறைந்தது ஡ுன்று (03) லாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் (GIT, லொது ஆங்கிலல் தலிர) 2. உரிய துறையில் லொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில ஡ொழிமுலல் NVQ ஡ட்டல் 5</u> கண்டி

இரத்தினக்கல் ஡ற்றும் ஆலரணங்கள் துறை

லகுதி நேரல் லாடலெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு லகுதி இணையவழி ஁டாக கற்பிக்கல்ப்டுல்து

லொடர் இல.	லாடலெறிக் குறியீட்டு ஂண்	லாடலெறியின் லெயர் ஡ற்றும் தன்லை	அலுலதிக்லாகக் தேலைல்ப்டுல்து தகைலைகள்	நடலெறும் லொழில்நுட்பலியல் / லொழில்நுட்பக் கல்லூரி
200.	D36T001P5.1	ஆலரண வடிவலைப்பு ஡ற்றும் உற்பத்தித் லொழில்நுட்பலியலில் தேசிய டிப்லோலா ஡ுலு லகுதி நேரல் 01 ½ வருடங்கள் (This course includes developing design Concepts, Technical Drawing and Production Creation, Modern Designing, Quality Checking.)	1. உரிய துறையில் NVQ ஡ட்டல் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் லெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ ஡ட்டல் 4 லாடலெறியொன்றைக் கற்ற ஡ாணவர்களுக்கு ஡ுன்னுரிலை வழங்கல்ப்டுல்து) அல்லது க.லொ.த. (உ.த.) லாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது ஒரே நேரத்தில ஡ுன்று லாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (GIT, லொது ஆங்கிலல் தலிர) 2. உரிய துறையில் லொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில ஡ொழிமுலல் NVQ ஡ட்டல் 5</u> லருதானை

கல்வி துறை

முழுநேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
201.	M80T003F5.0	இரண்டாம் மொழியாக ஆங்கிலத்தை கற்பிப்பதற்கான தேசிய டிப்ளோமா (National Diploma in Teaching English As a Second Language) TEACHING ENGLISH AS A SECOND LANGUAGE முழு நேரம் 01 வருடங்கள் தொழில்துறை பயிற்சி 06 மாதங்கள்	1. தொழில் நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் தொழில் நுட்ப / தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் தொழில் முறை ஆங்கிலத்தில் (NCPE) தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது வணிகம் மற்றும் மேலதிக கல்விக்கான ஆங்கிலத்தில் தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். (NCE) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் இருந்து பொது ஆங்கிலம் (General English) பாடத்தில் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.	<u>ஆங்கில மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 5</u> அம்பாறை யாழ்ப்பாணம் கண்டி குருநாகல் மருதாணை பெலியத்த சம்மாந்துறை

கல்வி துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
202.	M80T003P5.0	இரண்டாம் மொழியாக ஆங்கிலத்தை கற்பிப்பதற்கான தேசிய டிப்ளோமா (National Diploma in Teaching English As a Second Language) TEACHING ENGLISH AS A SECOND LANGUAGE பகுதி நேரம் 01 ½ வருடங்கள்	1. தொழில் நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் தொழில் நுட்ப / தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் தொழில் முறை ஆங்கிலத்தில் (NCPE) தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது வணிகம் மற்றும் மேலதிக கல்விக்கான ஆங்கிலத்தில் தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். (NCE) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் இருந்து பொது ஆங்கிலம் (General English) பாடத்தில் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். 2. உரிய துறையில் தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல்	<u>ஆங்கில மொழிமுலம் NVQ மட்டம் 5</u> கம்பஹா, கண்டி, அம்பாறை

மருத்துவம் மற்றும் சுகாதாரத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
203.	H55T003P5.1	விருந்தோம்பல் முகாமைத்துவ தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா HOSPITALITY MANAGEMENT பகுதி நேரம் 01 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது ஒரே நேரத்திலே மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 கண்டி

ஜவுளி மற்றும் ஆடைத் துறை

பகுதி நேரப் பாடநெறிகள் - விரிவுரைகள் அனைத்தும் அல்லது ஒரு பகுதி இணையவழி ஊடாக கற்பிக்கப்படும்

தொடர் இல.	பாடநெறிக் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள்	நடைபெறும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி
204.	D18T007P5.0	இன் பெஸ்போக் தையல் வடிவமைப்பியல் தொழில் நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா BESPOKE DESIGN TAILORING TECHNOLOGY பகுதி நேரம் 01 வருடங்கள்	1. உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 3 அல்லது 4 சான்றிதழொன்றைப் பெற்றிருத்தல் (இங்கு உரிய துறையில் NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியொன்றைக் கற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்) அல்லது க.பொ.த. (உ.த.) பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது ஒரே நேரத்தில் மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.	ஆங்கில மொழிமூலம் NVQ மட்டம் 5 யாழ்ப்பாணம்

குறிப்பு: மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பாடநெறிகளுக்கு மேலதிகமாக ஒவ்வொரு விடயத்துறைக்கும் உரிய குறுகிய காலப் பாடநெறிகளை தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி ஊடாக அறிமுகப்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். அத்தகைய பாடநெறிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை உங்களுக்கு அருகாமையிலுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் தொழில் வழிகாட்டல் பிரிவின் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

கல்வி, விஞ்ஞானம் மற்றும் தொழில்நுட்ப அமைச்சு

இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவைக்காக இணைப்பு மொழிப் (ஆங்கில) பரீட்சை - 2024

Link Language (English) Test For Sri Lanka Teacher Educators' Service - 2024

இலக்கம் 1925/ 37 மற்றும் 2015, யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதிய இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியலாளர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புக்கமைய இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான இணைப்பு மொழிப் (ஆங்கிலம்) பரீட்சை 2025 சனவரி மாதத்தில் கொழும்பில் நடைபெறும் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

விண்ணப்பப் படிவத்தை இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் www.doenets.lk இணையத் தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams/ E. B. Exams” இல் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதுடன் விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிகழ்நிலை (Online) மூலமாக மாத்திரமே சமர்ப்பிக்கப்பட முடியும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பணிகள் 2024, நவம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கும் என்பதுடன், 2024, திசம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதியன்று பி. ப. 9.00 மணிக்கு நிறைவடையும். விண்ணப்பப் படிவத்தை நிகழ்நிலை மூலமாக சமர்ப்பித்த பின்னர் அதனை பதிவிறக்கம் செய்து அதன் அச்சுப் பிரதியின் உரிய பகுிகளை கையெழுத்தக்களால் பூரணப்படுத்தி விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டு, உரிய நிறுவனத் தலைவரின் சான்றுப்படத்தலுடன் விண்ணப்பப் படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி அல்லாத அதற்கு முன்னர் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு கிடைக்கும் வகையில் பதிவு தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

02. இலங்கை ஆசிரிய கல்வியியலாளர் சேவையின் சகல உத்தியோகத்தர்களும் ஆட்சேர்க்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து மூன்று (03) வருட காலத்திற்குள் இணைப்பு மொழியான ஆங்கிலம் மொழியில் தேர்ச்சியினைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். 1925/ 37 மற்றும் 2015.09.28 ஆந் திகதியுடைய இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் 9.1 அட்டவணையின் இலக்கம் 3 இன் கீழ்க் தரப்பட்டுள்ள தகைமைகள் மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் 08/ 2020 ஆம் இலக்க சுற்றறிருபத்தில் தரப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் இந்த இணைப்பு (ஆங்கிலம்) மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டிய தேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவர். ஏனைய உத்தியோகத்தர்கள் இப்பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.

03. இப்பரீட்சைக்குரிய பாடத்திட்டம் மற்றும் ஏனைய விதிமுறைகள் இலக்கம் 1925/ 37 மற்றும் 2015, யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதியுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்களது வசதி கருதி குறித்த பாடத்திட்டம் மற்றும் ஏனைய விதிமுறைகள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன.

04. பரீட்சை விதிமுறைகள்.- எழுத்துமூலப் பரீட்சை

பரீட்சை இலக்கம்	பாடம்	புள்ளிகள்	காலம் (மணி)
01	ஆங்கில மொழி	100	02

05. பாடத்திட்டம் :

5.1 English Grammar

A suitable level of proficiency on the following form of grammar in the spoken and the written language is expected from the candidate.

- Tense and Number
- Sentences (Simple / Compound/Complex/Compound/ Compound Complex)
- Relative Clauses
- Reported Speech
- Adjectives and Adverbs
- Deteminers
- Prepositions

5.2 Writing Skills

The knowledge on the modern formats and styles of writing is tested in this area of study.

- Essay Writing
- Summary Writing skills
- Report writing skills
- Letter writing skills

5.3 Reading Skills

Candidate's ability to comprehend a printed text, infer meaning and writing interpretation is expected.

- Reading and understanding the specific and general meaning of a printed text
- Reading and Interpretation (written)

06. பாடத்தில் சித்தியடைவதற்காக விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் ஆகக் குறைந்தது 40% சதவீதம் அல்லது அதற்கு அதிகமான புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

07. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் பெறுபேறுகள் உள்ளடங்கிய பெறுபேறுகள் பட்டியல் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் கல்வி, விஞ்ஞானம், தொழில்நுட்ப அமைச்சின் செயலாளருக்கு அனுப்பப்படும். பரீட்சை விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகள் அனுப்பிவைக்கப்படமாட்டாது.

08. நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவம் ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூரணப்படுத்தப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் நிகழ்நிலை மூலமாக விண்ணப்பித்த மென்பிரதி மற்றும் பதிவுத் தபால் மூலமாக அனுப்பிய அச்சப் பிரதி (Printout) ஆகிய இரண்டும் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு கிடைக்கப்பெற்ற பின்னர் குறித்த மென்பிரதி மற்றும் அச்சப் பிரதி என்பன சரிபார்க்கப்படும் (Verify) என்பதுடன், செல்லுபடியாகும் விண்ணப்பப்படிவம் என்பதாகவும் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது/ ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை என்பதாக நிகழ்நிலை முறைமையினுள் பிரவேசிப்பதற்காக பயன்படுத்தி தொலைபேசி இலக்கத்திற்கு குறுந்தகவல் (SMS) மூலம் அல்லது மின்னஞ்சல் (E-mail) முகவரிக்கு அறியத்தரப்படும் நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்த முன்னர் பரீட்சை விண்ணப்பிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள ஆலோசனைகள் படிவத்தை (Instructions) தரவிருக்கம் செய்து கொள்ளவும். விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்தும் போது அதன் அறிவுறுத்தல்களை சரியாக பின்பற்றவும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சப்பிரதியொன்றைப் பெற்று கொண்ட பின்னர் அதில் செய்யப்படும் எந்தவொரு திருத்தமும் செல்லுபடியாகும் திருத்தமாக கருத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது. பூரணமற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னராக கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

இந்தப் பரீட்சைக்கு விசேட தேவைகளுடன் கூடிய விண்ணப்பதாரர்கள் தோற்றுவார்களாயின் அது தொடர்பில் விண்ணப்பப்படிவத்தில் கட்டாயமாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், உரிய மருத்துவச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

09. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப்படும் என்பதுடன் அதனை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்ட விதிமுறைகளைப் பின்பற்றுவதற்கு விண்ணப்பதாரர்கள் கடமைப்பட்டுள்ளனர். பரீட்சைக்குரிய விதிமுறைகள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன.

10. போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.- விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்தும் போது மிகுந்த கவனத்துடன் சரியான தகவல்களை வழங்க வேண்டும். இந்த பரீட்சையின் சட்ட விதிமுறைகளுக்கமைய எவரேனும் ஒரு விண்ணப்பதாரர் தகுதியற்றவர் என வெளிப்படுத்தப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் வேளையில் அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் என எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது விண்ணப்பம் இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

11. விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சப் பிரதி 2024, திசம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், நிறுவனப் பரீட்சைகள் ஒழுங்கமைப்புக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு” என்னும் முகவரிக்குக் கிடைக்கும் வகையில் பீடாதிபதி/வலயக் கல்விப் பணிப்பாளருடாக மாத்திரம் வேண்டும். பரீட்சையின் பெயர் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். இத்திகதிக்கு பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் எனும் முன் தீர்மானத்தின் அடிப்படையில் விண்ணப்ப இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய கட்டணங்களை செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச் சீட்டுகளுடன் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்பி வைத்த விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரர்களுக்கான அனுமதிப்பத்திரங்கள் வெளியிடப்பட்ட உடன் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு குறுந்தகவல் மூலமும் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளத்தில் பிரிசுரிக்கப்படும் அறிவித்தல் மூலமாகவும்

அறியத்தரப்படும். குறித்த அறிவித்தல் பிரசுரமாகி 02 அல்லது 03 நாட்களுக்கும் தமக்குரிய அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கவில்லை எனின் அச் செய்திப்பத்திரிகை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறியத்தர வேண்டும். அவ்வாறு அறியத்தரும்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், முகவரி, தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பனவற்றைக் குறிப்பிட வேண்டும். கொழும்பிற்கு வெளியே உள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் எனின் குறித்த விபரங்களுடன் அனுமதி அட்டையின் பிரதி ஒன்றை அனுப்பிவைக்கக்கூடிய தொலைநகல் இலக்கம் ஒன்றையும் உள்ளடக்கிய கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலை நகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வைத்து விசாரிப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும். பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் விசாரிக்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் தேவைப்படின் விண்ணப்பதாரரின் விண்ணப்பத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தம்மிடம் வைத்துக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியிருப்பின் அதற்குரிய படிவத்தை தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கும் போது பதிவத் தபால் செய்த பற்றுச் சீட்டையும் தயார் நிலையில் வைத்துக் கொள்வது பிரயோசனம் மிக்கதாக இருக்கும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டையை வழங்குவது அவர் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்பதை ஏற்றுக்கொண்டதாக கருதப்படலாகாது.

குறிப்பு.- மேலே 12 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யத் தவறும் விண்ணப்பதாரர்களால் பின்னராக முன்வைக்கப்படும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் கருத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

13. விண்ணப்படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையிலும் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். தமது கையொப்பம் நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவரால் சான்றுப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

14. விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தனக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய பரீட்சை சுட்டிலக்கத்தின் கீழ் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் முதலாம் நாளில் தமது கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்திய அனுமதி அட்டையினை மண்டப பிரதானியிடம் கையளித்தல் வேண்டும். முறையாக தமது அனுமதி அட்டையினை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக ஆதாரங்களைச் முன்னிலைப்படுத்துவது விண்ணப்பதாரர்களின் பொறுப்பாகும். அதற்காக,

- (i) தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு அல்லது;
- (iii) செல்லுபடியாகும் இலங்கைச் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

அவ்வாறே பரீட்சைக்குத் தோற்றுபவர்கள் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் வகையில் முகம் மற்றும் இலத்திரனியல் தொடர்பாடல் கருவிகளை அணியவில்லை என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக இரண்டு காதுகளையும் மறைக்காமல் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைய வேண்டும். அவ்வாறு ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைந்த சந்தர்ப்பம் முதல் பரீட்சை நிறைவடைந்து வெளியேறும் சந்தர்ப்பம் வரையில் பரீட்சை உத்தியோகத்தர்கள் காணக்கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகள் திறந்திருத்தல் வேண்டும்.

16. பரீட்சைக் கட்டணம் :

- (அ) இப் பரீட்சைக்கு அறவிடப்படும் கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தப்படவோ அல்லது வேறு பரீட்சை ஒன்றிற்கான கட்டணமாக மாற்றுவதற்கோ இடமளிக்கப்படமாட்டாது.
- (ஆ) முதல் தடவை கட்டணம் அறவிடப்பட மாட்டாது.
- (இ) அதற்குப் பின்னர் ஒவ்வொரு தடவைக்கும் ரூபா 250.00 வீதம் கட்டணம் அறவிடப்படும்.

பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை முறைமையூடாக வழங்கப்படும் கீழ்வரும் கட்டணம் செலுத்தும் செயல்முறைகளுடாக மாத்திரமே கட்டணம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

- i. ஏதேனுமொரு வங்கிக் கடன் அட்டைகளுடாக (Any Bank Credit Card)
- ii. இணைக் கொடுப்பனவு வசதியுடன் கூடிய ஏதேனுமொரு வங்கி இருப்பு அட்டை (Any Bank Dabit Card with the Facility of Internet Transactions)
- iii. இலங்கை வங்கி நிகழ்நிலை வங்கி முறைமை (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- iv. ஏதேனும் ஒரு இலங்கை வங்கிக் கிளையினூடாக (Any Branch of the Bank of Ceylon)

குறிப்பு.-

(அ) மேற்படி முறைகளுடாக கட்டணம் செலுத்தும் விதம் தொடர்பில் ஆலோசனைகள் இணையத்தளத்தின் பரீட்சைக்குரிய தொழில்நுட்ப ஆலோசனைகளின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

(ஆ) கட்டணம் கிடைக்கப்பெற்றமை தொடர்பில் (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் செய்தியொன்றினூடாக அறியத்தரப்படும். கட்டணத்திற்கு மொத்தத் தொகையும் முழுமையாக செலுத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தைக் குறைத்தோ அல்லது கூட்டியோ செலுத்தியிருப்பின் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணம் செலுத்தும் முறைகளுடாக பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தும் போது ஏற்படக்கூடிய சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம் பொறுப்பேற்காது.

(இ) பரீட்சைக்கு செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் மீள் செலுத்தப்படவோ அல்லது வேறு பரீட்சை ஒன்றிற்காக மாற்றுவதற்கோ முடியாது.

17. பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்குப் பரீட்சை விண்ணப்பதாரர்கள் கட்டுப்பட வேண்டும். அச்சட்ட விதிமுறைகளை மீறப்படும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றிற்கு அவர்கள் உட்பட வேண்டும்.

18. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இந்த அறிவித்தலில் மொழி உரைகளுக்கிடையே ஏதேனும் பொருத்தப்பாடினமைகள் அல்லது வேறுபாடுகள் காணப்பட்டின் அத்தகைய சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கையெடுக்கப்படும்.

19. இவ் அறிவித்தலில் உள்ளடங்காத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பில் தீர்மானமெடுக்கும் உரிமை கல்வி, விஞ்ஞானம் மற்றும் தொழில்நுட்ப அமைச்சின் செயலாளரைச் சாரும்.

ஜே. எம். திலகா ஜயசுந்தர,
 செயலாளர்,

கல்வி, விஞ்ஞானம் மற்றும் தொழில்நுட்ப அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,
 “இசுருபாய”, பெலவத்த,
 2024, நவம்பர் 12.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கல்வி அமைச்சு

இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவைக்காக இணைப்பு மொழிப் (ஆங்கிலம்) பரீட்சை - 2024

Link Language (English) Test For Sri Lanka Teacher Educators Service - 2024

- முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :.....
 (உ+ம் HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
 - இறுதியில் இருக்கும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் பின்னரும் இருக்கும் வகையில் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :.....
 (உ+ம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
 - முழுப்பெயர் (சிங்களம்/ தமிழில்) :.....
- இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவையின் தரம் :.....
 - கல்வியியற் கல்லூரி/ ஆசிரியர் கல்லூரி/ ஆசிரியர் நிலையம் :.....
 - வலயக் கல்வி அலுவலகம் :.....
 (ஆசிரியர் கல்லூரி/ ஆசிரியர் நிலைய உத்தியோகத்தர் மாத்திரம்)

